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ACOMPANHAMENTO DO EGRESSO  

 

GRADUAÇÃO 
Base de dados até: março/2015 

 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1993 a 2009 6 4 10 7,35

2010 4 6 10 7,35

2011 5 5 10 7,35

2012 15 24 39 28,68

2013 14 13 27 19,85

2014 19 21 40 29,41

Total 63 73 136 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 63 0 63 46,32

masculino 0 73 73 53,68

Total 63 73 136 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 54 53 107 78,68

AL - Alagoas 1 0 1 0,74

MG - Minas Gerais 0 2 2 1,47

MS - Mato Grosso do Sul 0 1 1 0,74

RJ - Rio de Janeiro 1 1 2 1,47

SC - Santa Catarina 0 2 2 1,47

SP - São Paulo 7 13 20 14,71

Reside no Exterior 0 1 1 0,74

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Administração
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 16 25 41 30,15

Mestrado 6 3 9 6,62

Doutorado 2 1 3 2,21

Pós-doutorado 1 0 1 0,74

Não realizou 38 44 82 60,29

Total 63 73 136 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 50 48 98 72,06

Não 4 13 17 12,50

Não trabalho no momento 9 12 21 15,44

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 3 3 2,21

Melhor oportunidade em outra área 1 5 6 4,41

Financeiramente desestimulador 1 2 3 2,21

Está trabalhando na área 51 51 102 75,00

Outros motivos 10 12 22 16,18

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

Formados  - Curso de Administração

72,06 
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15,44 

2,21 4,41 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 14 17 31 22,79

Satisfeito 25 32 57 41,91

Satisfação média 16 20 36 26,47

Insatisfeito 8 4 12 8,82

Total 63 73 136 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 2 4 6 4,41

Empresa privada 37 40 77 56,62

Empresa própria 6 5 11 8,09

Setor público 14 14 28 20,59

Outras 4 10 14 10,29

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 26 31 57 41,91

Atuar supervisionado 29 37 66 48,53

Inseguro 8 5 13 9,56

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Administração
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 17 18 35 25,74

Não encontrou dificuldade 20 26 46 33,82

Outras 4 10 14 10,29

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 30 40 70 51,47

Muito 2 6 8 5,88

Razoavelmente 30 25 55 40,44

Não 1 2 3 2,21

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 26 29 55 40,44

Muito 2 2 4 2,94

Razoavelmente 32 34 66 48,53

Não 3 8 11 8,09

Total 63 73 136 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Administração

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

16 10 26

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 8 22 30 22,06

Contribuiu parcialmente 52 44 96 70,59

Contribuiu muito pouco 3 7 10 7,35

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 0 0 0,00

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 7 8 15 11,03

Bom 41 37 78 57,35

Regular 12 25 37 27,21

Ruim 3 3 6 4,41

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 6 10 7,35

Bom 41 30 71 52,21

Regular 12 27 39 28,68

Ruim 6 10 16 11,76

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Administração

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 4 1 5 3,68

Sim, a maior parte 45 53 98 72,06

Somente alguns 14 19 33 24,26

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 11 19 13,97

Bom 46 45 91 66,91

Regular 9 12 21 15,44

Ruim 0 5 5 3,68

Total 63 73 136 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 8 10 18 13,24

Boa 40 36 76 55,88

Regular 13 24 37 27,21

Ruim 2 3 5 3,68

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Administração

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?
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24,26 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 18 21 39 28,68

Suficiente carga horária 36 40 76 55,88

Pouca carga horária 9 12 21 15,44

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 28 26 54 39,71

Deveria exigir um pouco mais 31 39 70 51,47

Exige na medida certa 4 8 12 8,82

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 3 2 5 3,68

Boa 19 16 35 25,74

Regular 17 17 34 25,00

Ruim 24 38 62 45,59

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Administração
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 22 17 39 28,68

Bom 32 47 79 58,09

Regular 8 8 16 11,76

Ruim 1 1 2 1,47

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 0 1 0,74

Boa 14 19 33 24,26

Regular 27 31 58 42,65

Ruim 21 23 44 32,35

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 2 3 2,21

Boa 20 26 46 33,82

Regular 28 34 62 45,59

Ruim 14 11 25 18,38

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Administração
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 16 17 33 24,26

Amplo, mas inadequado 3 7 10 7,35

Restrito, mas adequado 32 31 63 46,32

Restrito e inadequado 11 18 29 21,32

Não dispõe desses recursos/meios 1 0 1 0,74

Total 63 73 136 99,26

Discriminação F M Total %

Ótimo 17 20 37 27,21

Bom 35 45 80 58,82

Regular 10 7 17 12,50

Ruim 1 1 2 1,47

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 6 5 11 8,09

Bom 41 48 89 65,44

Regular 16 19 35 25,74

Ruim 0 1 1 0,74

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Administração

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 7 4 11 8,09

Bom 39 44 83 61,03

Regular 17 21 38 27,94

Ruim 0 4 4 2,94

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 5 3 8 5,88

Boa 26 24 50 36,76

Regular 26 38 64 47,06

Ruim 6 8 14 10,29

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 5 6 11 8,09

Bom 39 35 74 54,41

Regular 14 26 40 29,41

Ruim 5 6 11 8,09

Total 63 73 136 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Administração

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas
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29,41 

8,09 

8,09 
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5,88 

36,76 

47,06 

10,29 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 3 7 5,15

Bom 32 24 56 41,18

Regular 17 33 50 36,76

Ruim 10 13 23 16,91

Total 63 73 136 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 9 6 15 10,42

Cursos de atualização 2 1 3 2,08

Procura dos serviços prestados 2 3 5 3,47

Não tenho mantido contato 42 55 97 67,36

Total 67 77 144

Média de opção escolhida por aluno 1,0588 0,78

Total de alunos 136 100,00
* Questão de múltipla escolha

4 9 13 9,03

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

8 3 11 7,64

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Administração

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1983 a 2009 5 8 13 14,44

2010 1 10 11 12,22

2011 2 9 11 12,22

2012 3 13 16 17,78

2013 6 5 11 12,22

2014 11 17 28 31,11

Total 28 62 90 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 28 0 28 31,11

masculino 0 62 62 68,89

Total 28 62 90 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

BA - Bahia 0 1 1 1,11

CE - Ceará 0 1 1 1,11

GO - Goiás 1 0 1 1,11

MG - Minas Gerais 0 1 1 1,11

MS - Mato Grosso do Sul 0 1 1 1,11

MT - Mato Grosso 1 8 9 10,00

PE - Pernambuco 0 1 1 1,11

PR - Paraná 21 31 52 57,78

RS - Rio Grande do Sul 0 4 4 4,44

SP - São Paulo 4 11 15 16,67

Reside no Exterior 1 3 4 4,44

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Agronomia
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 1 14 15 16,67

Mestrado 8 13 21 23,33

Doutorado 3 5 8 8,89

Não realizou 16 30 46 51,11

Total 28 62 90 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 12 46 58 64,44

Não 7 4 11 12,22

Não trabalho no momento 9 12 21 23,33

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 3 2 5 5,56

Melhor oportunidade em outra área 3 0 3 3,33

Financeiramente desestimulador 0 1 1 1,11

Está trabalhando na área 14 50 64 71,11

Outros motivos 8 9 17 18,89

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Agronomia

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

64,44 
12,22 

23,33 

5,56 3,33 
1,11 

71,11 

18,89 

16,67 

23,33 

8,89 

51,11 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 8 30 38 42,22

Satisfeito 8 26 34 37,78

Satisfação média 9 3 12 13,33

Insatisfeito 3 3 6 6,67

Total 28 62 90 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 1 5 6 6,67

Empresa privada 10 28 38 42,22

Empresa própria 0 7 7 7,78

Setor público 8 9 17 18,89

Outras 9 13 22 24,44

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 6 31 37 41,11

Atuar supervisionado 16 22 38 42,22

Inseguro 6 9 15 16,67

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Agronomia

42,22 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 11 25 36 40,00

Não encontrou dificuldade 5 19 24 26,67

Outras 5 9 14 15,56

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 14 36 50 55,56

Muito 4 7 11 12,22

Razoavelmente 10 18 28 31,11

Não 0 1 1 1,11

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 10 17 27 30,00

Muito 0 4 4 4,44

Razoavelmente 11 33 44 48,89

Não 7 8 15 16,67

Total 28 62 90 100,00

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

12,22

3 2

4 7

5 5,56

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Agronomia

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego 11

55,56 

12,22 

31,11 

1,11 

30,00 

4,44 48,89 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 9 24 33 36,67

Contribuiu parcialmente 17 32 49 54,44

Contribuiu muito pouco 2 6 8 8,89

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 9 12 13,33

Bom 19 33 52 57,78

Regular 6 18 24 26,67

Ruim 0 2 2 2,22

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 8 11 12,22

Bom 14 29 43 47,78

Regular 9 22 31 34,44

Ruim 2 3 5 5,56

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Agronomia

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

13,33 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 4 6 10 11,11

Sim, a maior parte 19 50 69 76,67

Somente alguns 5 6 11 12,22

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 14 22 24,44

Bom 18 39 57 63,33

Regular 2 9 11 12,22

Total 28 62 90 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 2 2 4 4,44

Boa 10 30 40 44,44

Regular 15 24 39 43,33

Ruim 1 6 7 7,78

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Agronomia

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

11,11 
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4,44 

44,44 
43,33 

7,78 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 8 17 25 27,78

Suficiente carga horária 20 42 62 68,89

Pouca carga horária 0 3 3 3,33

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 3 11 14 15,56

Deveria exigir um pouco mais 11 28 39 43,33

Exige na medida certa 14 23 37 41,11

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 4 5 5,56

Boa 9 14 23 25,56

Regular 7 16 23 25,56

Ruim 11 28 39 43,33

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Agronomia

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

27,78 

68,89 

3,33 

15,56 

43,33 

41,11 

5,56 

25,56 

25,56 

43,33 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 14 18 20,00

Bom 13 26 39 43,33

Regular 10 17 27 30,00

Ruim 1 5 6 6,67

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 5 6 6,67

Boa 11 22 33 36,67

Regular 8 19 27 30,00

Ruim 8 16 24 26,67

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 5 5 5,56

Boa 11 24 35 38,89

Regular 13 23 36 40,00

Ruim 4 10 14 15,56

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Agronomia

20,00 

43,33 

30,00 

6,67 

6,67 
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5,56 
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40,00 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 9 17 26 28,89

Amplo, mas inadequado 6 16 22 24,44

Restrito, mas adequado 13 19 32 35,56

Restrito e inadequado 0 9 9 10,00

Não dispõe desses recursos/meios 0 1 1 1,11

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 19 23 25,56

Bom 10 30 40 44,44

Regular 12 9 21 23,33

Ruim 2 4 6 6,67

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 4 7 7,78

Bom 16 36 52 57,78

Regular 8 16 24 26,67

Ruim 1 6 7 7,78

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Agronomia

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

28,89 

24,44 

35,56 

10,00 

1,11 

25,56 

44,44 

23,33 

6,67 

7,78 

57,78 

26,67 

7,78 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 9 13 14,44

Bom 15 37 52 57,78

Regular 7 16 23 25,56

Ruim 2 0 2 2,22

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 7 7 7,78

Boa 10 17 27 30,00

Regular 11 17 28 31,11

Ruim 7 21 28 31,11

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 7 10 11,11

Bom 11 25 36 40,00

Regular 11 26 37 41,11

Ruim 3 4 7 7,78

Total 28 62 90 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Agronomia

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

11,11 

40,00 
41,11 

7,78 

14,44 

57,78 

25,56 

2,22 

7,78 

30,00 

31,11 

31,11 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 9 11 12,22

Bom 12 16 28 31,11

Regular 8 24 32 35,56

Ruim 6 13 19 21,11

Total 28 62 90 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 2 12 14 13,21

Cursos de atualização 0 4 4 3,77

Procura dos serviços prestados 2 1 3 2,83

Não tenho mantido contato 20 45 65 61,32

Total 31 75 106

Média de opção escolhida por aluno 1,1778 1,31

Total de alunos 90 100,00
* Questão de múltipla escolha

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Agronomia

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

1 2 3 2,83

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

6 11 17 16,04

13,21 

3,77 

2,83 

2,83 

16,04 

61,32 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-

doutorado

Não tenho mantido contato

12,22 

31,11 

35,56 

21,11 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1985 a 2007 4 2 6 8,22

2010 6 2 8 10,96

2011 13 4 17 23,29

2012 12 1 13 17,81

2013 6 5 11 15,07

2014 15 3 18 24,66

Total 56 17 73 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 56 0 56 76,71

masculino 0 17 17 23,29

Total 56 17 73 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 40 12 52 71,23

RO - Rondônia 1 0 1 1,37

MS - Mato Grosso do Sul 0 1 1 1,37

MG - Minas Gerais 1 0 1 1,37

RJ - Rio de Janeiro 1 0 1 1,37

SC - Santa Catarina 2 0 2 2,74

SP - São Paulo 10 4 14 19,18

Reside no Exterior 1 0 1 1,37

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

8,22 

10,96 

23,29 

17,81 

15,07 

24,66 
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2,74 19,18 

1,37 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 17 7 24 32,88

Mestrado 7 2 9 12,33

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 32 8 40 54,79

Total 56 17 73 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 44 15 59 80,82

Não 4 1 5 6,85

Não trabalho no momento 8 1 9 12,33

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 1 1 1,37

Melhor oportunidade em outra área 3 0 3 4,11

Financeiramente desestimulador 3 0 3 4,11

Está trabalhando na área 49 16 65 89,04

Outros motivos 1 0 1 1,37

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

80,82 

6,85 

12,33 

1,37 4,11 
4,11 

89,04 

1,37 

32,88 

12,33 

0,00 0,00 

54,79 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 8 2 10 13,70

Satisfeito 17 5 22 30,14

Satisfação média 25 8 33 45,21

Insatisfeito 6 2 8 10,96

Total 56 17 73 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 17 4 21 28,77

Empresa privada 21 8 29 39,73

Empresa própria 3 1 4 5,48

Setor público 9 4 13 17,81

Outras 6 0 6 8,22

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 21 6 27 36,99

Atuar supervisionado 32 9 41 56,16

Inseguro 3 2 5 6,85

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

13,70 

30,14 
45,21 

10,96 

28,77 

39,73 

5,48 

17,81 

8,22 

36,99 

56,16 

6,85 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 26 6 32 43,84

Não encontrou dificuldade 14 6 20 27,40

Outras 4 1 5 6,85

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 29 7 36 49,32

Muito 4 4 8 10,96

Razoavelmente 22 6 28 38,36

Não 1 0 1 1,37

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 17 7 24 32,88

Muito 3 0 3 4,11

Razoavelmente 31 6 37 50,68

Não 5 4 9 12,33

Total 56 17 73 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

Acompanhamento do Egresso

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

11 3 14

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

19,18

1 1 2 2,74

49,32 

10,96 

38,36 

1,37 

32,88 

4,11 

50,68 

12,33 

43,84 

19,18 
2,74 

27,40 

6,85 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 22 5 27 36,99

Contribuiu parcialmente 32 11 43 58,90

Contribuiu muito pouco 2 0 2 2,74

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 1 1 1,37

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 13 4 17 23,29

Bom 29 6 35 47,95

Regular 11 6 17 23,29

Ruim 3 1 4 5,48

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 11 3 14 19,18

Bom 28 8 36 49,32

Regular 12 4 16 21,92

Ruim 5 2 7 9,59

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

23,29 

47,95 

23,29 

5,48 

19,18 

49,32 

21,92 

9,59 

36,99 

58,90 

2,74 
0,00 

1,37 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 7 4 11 15,07

Sim, a maior parte 43 9 52 71,23

Somente alguns 6 4 10 13,70

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 14 4 18 24,66

Bom 35 9 44 60,27

Regular 6 3 9 12,33

Ruim 1 1 2 2,74

Total 56 17 73 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 6 2 8 10,96

Boa 28 6 34 46,58

Regular 17 6 23 31,51

Ruim 5 3 8 10,96

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

15,07 

71,23 

13,70 

24,66 

60,27 

12,33 

2,74 

10,96 

46,58 

31,51 

10,96 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 22 7 29 39,73

Suficiente carga horária 31 7 38 52,05

Pouca carga horária 3 3 6 8,22

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 2 1 3 4,11

Deveria exigir um pouco mais 14 7 21 28,77

Exige na medida certa 40 9 49 67,12

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 1 2 2,74

Boa 13 6 19 26,03

Regular 27 7 34 46,58

Ruim 15 3 18 24,66

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

39,73 

52,05 

8,22 

4,11 

28,77 

67,12 

2,74 

26,03 

46,58 

24,66 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 20 8 28 38,36

Bom 33 7 40 54,79

Regular 3 2 5 6,85

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 4 1 5 6,85

Boa 24 7 31 42,47

Regular 17 7 24 32,88

Ruim 11 2 13 17,81

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 2 3 4,11

Boa 26 8 34 46,58

Regular 25 5 30 41,10

Ruim 4 2 6 8,22

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

38,36 

54,79 

6,85 

6,85 

42,47 

32,88 

17,81 

4,11 

46,58 41,10 

8,22 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 13 4 17 23,29

Amplo, mas inadequado 4 3 7 9,59

Restrito, mas adequado 32 7 39 53,42

Restrito e inadequado 7 3 10 13,70

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 26 10 36 49,32

Bom 19 5 24 32,88

Regular 10 1 11 15,07

Ruim 1 1 2 2,74

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 6 1 7 9,59

Bom 21 8 29 39,73

Regular 19 7 26 35,62

Ruim 10 1 11 15,07

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

23,29 

9,59 

53,42 

13,70 

0,00 

49,32 

32,88 

15,07 

2,74 

9,59 

39,73 
35,62 

15,07 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 10 1 11 15,07

Bom 29 11 40 54,79

Regular 13 3 16 21,92

Ruim 4 2 6 8,22

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 7 1 8 10,96

Boa 28 9 37 50,68

Regular 14 2 16 21,92

Ruim 7 5 12 16,44

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 20 3 23 31,51

Bom 27 11 38 52,05

Regular 7 2 9 12,33

Ruim 2 1 3 4,11

Total 56 17 73 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

31,51 

52,05 

12,33 

4,11 

15,07 

54,79 

21,92 

8,22 

10,96 

50,68 

21,92 

16,44 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 11 0 11 15,07

Bom 17 7 24 32,88

Regular 20 5 25 34,25

Ruim 8 5 13 17,81

Total 56 17 73 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 9 2 11 13,58

Cursos de atualização 2 1 3 3,70

Procura dos serviços prestados 1 0 1 1,23

Não tenho mantido contato 39 10 49 60,49

Total 63 18 81

Média de opção escolhida por aluno 1,1096 1,52

Total de alunos 73 100,00
* Questão de múltipla escolha

8 4 12 14,81

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

4 1 5 6,17

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquitetura e Urbanismo

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

13,58 

3,70 

1,23 

14,81 

6,17 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

2004 0 1 1 5,88

2010 1 1 2 11,76

2011 2 0 2 11,76

2012 3 0 3 17,65

2013 1 1 2 11,76

2014 6 1 7 41,18

Total 13 4 17 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 13 0 13 76,47

masculino 0 4 4 23,53

Total 13 4 17 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 11 2 13 76,47

MG - Minas Gerais 1 0 1 5,88

RJ - Rio de Janeiro 0 1 1 5,88

SP - São Paulo 1 1 2 11,76

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Arquivologia

5,88 

11,76 

11,76 

17,65 

11,76 

41,18 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 1 1 2 11,76

Mestrado 1 0 1 5,88

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 11 3 14 82,35

Total 13 4 17 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 5 3 8 47,06

Não 4 1 5 29,41

Não trabalho no momento 4 0 4 23,53

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 1 0 1 5,88

Melhor oportunidade em outra área 0 0 0 0,00

Financeiramente desestimulador 1 1 2 11,76

Está trabalhando na área 5 3 8 47,06

Outros motivos 6 0 6 35,29

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquivologia

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

47,06 

29,41 

23,53 

5,88 

0,00 

11,76 

47,06 

35,29 

11,76 5,88 
0,00 

0,00 

82,35 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 5 1 6 35,29

Satisfeito 4 0 4 23,53

Satisfação média 4 2 6 35,29

Insatisfeito 0 1 1 5,88

Total 13 4 17 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 1 0 1 5,88

Empresa privada 7 4 11 64,71

Setor público 2 0 2 11,76

Outras 3 0 3 17,65

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 7 4 11 64,71

Atuar supervisionado 3 0 3 17,65

Inseguro 3 0 3 17,65

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Arquivologia

35,29 

23,53 

35,29 

5,88 

5,88 

64,71 

11,76 

17,65 

64,71 

17,65 

17,65 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 4 1 5 29,41

Não encontrou dificuldade 4 2 6 35,29

Outras 4 0 4 23,53

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 7 2 9 52,94

Muito 1 0 1 5,88

Razoavelmente 5 2 7 41,18

Não 0 0 0 0,00

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 6 2 8 47,06

Muito 0 0 0 0,00

Razoavelmente 7 2 9 52,94

Não 0 0 0 0,00

Total 13 4 17 100,00

0 1

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

5,88

0 1 1 5,88

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquivologia

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

1

52,94 

5,88 

41,18 

0,00 

47,06 

0,00 

52,94 

0,00 

29,41 

5,88 

5,88 

35,29 

23,53 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 4 1 5 29,41

Contribuiu parcialmente 8 3 11 64,71

Contribuiu muito pouco 0 0 0 0,00

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 1 0 1 5,88

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 0 3 17,65

Bom 7 3 10 58,82

Regular 3 1 4 23,53

Ruim 0 1 1 5,88

Total 13 5 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 0 3 17,65

Bom 8 3 11 64,71

Regular 2 0 2 11,76

Ruim 0 1 1 5,88

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Arquivologia

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

17,65 
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23,53 

5,88 

17,65 
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5,88 
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64,71 

0,00 
0,00 

5,88 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 2 1 3 17,65

Sim, a maior parte 6 1 7 41,18

Somente alguns 5 2 7 41,18

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 0 3 17,65

Bom 7 3 10 58,82

Regular 3 0 3 17,65

Ruim 0 1 1 5,88

Total 13 4 17 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 3 0 3 17,65

Boa 8 2 10 58,82

Regular 2 2 4 23,53

Ruim 0 0 0 0,00

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Arquivologia

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

17,65 

41,18 

41,18 

17,65 

58,82 

17,65 

5,88 

17,65 

58,82 

23,53 

0,00 
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 3 1 4 23,53

Suficiente carga horária 8 2 10 58,82

Pouca carga horária 2 1 3 17,65

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 1 1 2 11,76

Deveria exigir um pouco mais 9 3 12 70,59

Exige na medida certa 3 0 3 17,65

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 0 2 11,76

Boa 4 1 5 29,41

Regular 7 3 10 58,82

Ruim 0 0 0 0,00

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Arquivologia

23,53 

58,82 

17,65 

11,76 

70,59 

17,65 

11,76 

29,41 
58,82 

0,00 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 3 0 3 17,65

Bom 9 4 13 76,47

Regular 1 0 1 5,88

Ruim 0 0 0 0,00

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 0 2 11,76

Boa 4 1 5 29,41

Regular 4 2 6 35,29

Ruim 3 1 4 23,53

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 0 0 0,00

Boa 2 2 4 23,53

Regular 7 2 9 52,94

Ruim 4 0 4 23,53

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Arquivologia

17,65 

76,47 

5,88 0,00 

11,76 

29,41 

35,29 

23,53 

0,00 

23,53 

52,94 

23,53 
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 2 1 3 17,65

Amplo, mas inadequado 3 0 3 17,65

Restrito, mas adequado 7 2 9 52,94

Restrito e inadequado 0 1 1 5,88

Não dispõe desses recursos/meios 1 0 1 5,88

Total 13 4 17 94,12

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 0 1 5,88

Bom 6 2 8 47,06

Regular 4 2 6 35,29

Ruim 2 0 2 11,76

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 0 3 17,65

Bom 8 2 10 58,82

Regular 2 2 4 23,53

Ruim 0 0 0 0,00

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquivologia

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

17,65 

17,65 

52,94 

5,88 
5,88 

5,88 

47,06 35,29 

11,76 

17,65 

58,82 

23,53 

0,00 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 2 0 2 11,76

Bom 9 2 11 64,71

Regular 2 2 4 23,53

Ruim 0 0 0 0,00

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 0 2 11,76

Boa 4 1 5 29,41

Regular 6 3 9 52,94

Ruim 1 0 1 5,88

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 0 1 5,88

Bom 5 1 6 35,29

Regular 5 3 8 47,06

Ruim 2 0 2 11,76

Total 13 4 17 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquivologia

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

5,88 

35,29 

47,06 

11,76 

11,76 

64,71 

23,53 

0,00 

11,76 

29,41 

52,94 

5,88 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 2 0 2 11,76

Bom 4 1 5 29,41

Regular 6 2 8 47,06

Ruim 1 1 2 11,76

Total 13 4 17 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 1 0 1 5,00

Cursos de atualização 0 0 0 0,00

Procura dos serviços prestados 1 0 1 5,00

Não tenho mantido contato 9 4 13 65,00

Total 16 4 20

Média de opção escolhida por aluno 1,1765 6,92

Total de alunos 17 100,00
* Questão de múltipla escolha

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

2 0 2 10,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Arquivologia

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

3 0 3 15,00

5,00 

0,00 

5,00 

15,00 

10,00 

65,00 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-doutorado

Não tenho mantido contato

11,76 

29,41 

47,06 

11,76 
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Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

2004 a 2009 4 0 4 15,38

2010 0 2 2 7,69

2011 3 2 5 19,23

2012 4 1 5 19,23

2013 1 2 3 11,54

2014 3 4 7 26,92

Total 15 11 26 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 15 0 15 57,69

masculino 0 11 11 42,31

Total 15 11 26 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 7 7 14 53,85

DF - Distrito Federal 0 1 1 3,85

TO - Tocantins 1 0 1 3,85

SP - São Paulo 7 3 10 38,46

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Artes Cênicas

15,38 

7,69 

19,23 

19,23 

11,54 

26,92 

0 10 20 30 40

2004 a
2009

2010

2011

2012
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2014

57,69 

42,31 

53,85 

3,85 
3,85 

38,46 
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Discriminação F M Total %

Especialização 6 3 9 34,62

Mestrado 0 1 1 3,85

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 9 7 16 61,54

Total 15 11 26 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 7 8 15 57,69

Não 7 1 8 30,77

Não trabalho no momento 1 2 3 11,54

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 2 1 3 11,54

Melhor oportunidade em outra área 1 0 1 3,85

Financeiramente desestimulador 0 0 0 0,00

Está trabalhando na área 8 8 16 61,54

Outros motivos 4 2 6 23,08

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Cênicas

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

57,69 
30,77 

11,54 

11,54 
3,85 

0,00 

61,54 

23,08 

34,62 

3,85 

0,00 
0,00 

61,54 
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Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 2 1 3 11,54

Satisfeito 6 5 11 42,31

Satisfação média 4 5 9 34,62

Insatisfeito 3 0 3 11,54

Total 15 11 26 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 3 4 7 26,92

Empresa privada 5 4 9 34,62

Empresa própria 1 0 1 3,85

Setor público 1 1 2 7,69

Outras 5 2 7 26,92

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 9 7 16 61,54

Atuar supervisionado 5 2 7 26,92

Inseguro 1 2 3 11,54

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Artes Cênicas

11,54 

42,31 
34,62 

11,54 

26,92 

34,62 3,85 

7,69 

26,92 

61,54 

26,92 

11,54 
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 2 3 5 19,23

Não encontrou dificuldade 3 1 4 15,38

Outras 4 5 9 34,62

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 9 6 15 57,69

Muito 3 3 6 23,08

Razoavelmente 3 2 5 19,23

Não 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 8 4 12 46,15

Muito 0 0 0 0,00

Razoavelmente 6 5 11 42,31

Não 1 2 3 11,54

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Cênicas

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

6 2 8

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

30,77

0 0 0 0,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

57,69 23,08 

19,23 

0,00 

46,15 

0,00 

42,31 

11,54 

19,23 

30,77 

0,00 

15,38 

34,62 
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 6 5 11 42,31

Contribuiu parcialmente 8 6 14 53,85

Contribuiu muito pouco 1 0 1 3,85

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 5 7 26,92

Bom 12 5 17 65,38

Regular 0 1 1 3,85

Ruim 1 0 1 3,85

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 5 4 9 34,62

Bom 7 5 12 46,15

Regular 2 1 3 11,54

Ruim 1 1 2 7,69

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Artes Cênicas

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

26,92 

65,38 

3,85 
3,85 

34,62 

46,15 

11,54 

7,69 

42,31 

53,85 

3,85 0,00 0,00 
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Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 5 4 9 34,62

Sim, a maior parte 10 7 17 65,38

Somente alguns 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 6 6 12 46,15

Bom 8 4 12 46,15

Regular 1 1 2 7,69

Ruim 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 2 3 5 19,23

Boa 9 4 13 50,00

Regular 4 2 6 23,08

Ruim 0 2 2 7,69

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Artes Cênicas

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

34,62 

65,38 

0,00 

46,15 

46,15 

7,69 

0,00 

19,23 

50,00 

23,08 

7,69 
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 6 3 9 34,62

Suficiente carga horária 6 3 9 34,62

Pouca carga horária 3 5 8 30,77

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 1 1 2 7,69

Deveria exigir um pouco mais 5 2 7 26,92

Exige na medida certa 9 8 17 65,38

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 0 1 3,85

Boa 4 2 6 23,08

Regular 5 4 9 34,62

Ruim 5 5 10 38,46

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Artes Cênicas

34,62 

34,62 

30,77 

7,69 

26,92 

65,38 

3,85 

23,08 

34,62 

38,46 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 5 2 7 26,92

Bom 6 7 13 50,00

Regular 4 2 6 23,08

Ruim 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 5 6 11 42,31

Boa 8 3 11 42,31

Regular 1 2 3 11,54

Ruim 1 0 1 3,85

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 1 2 7,69

Boa 9 5 14 53,85

Regular 3 3 6 23,08

Ruim 2 2 4 15,38

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Artes Cênicas

26,92 

50,00 

23,08 

0,00 

42,31 

42,31 

11,54 

3,85 

7,69 

53,85 

23,08 

15,38 
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 5 0 5 19,23

Amplo, mas inadequado 1 0 1 3,85

Restrito, mas adequado 4 6 10 38,46

Restrito e inadequado 5 5 10 38,46

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 2 3 11,54

Bom 8 7 15 57,69

Regular 6 2 8 30,77

Ruim 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 2 5 19,23

Bom 9 7 16 61,54

Regular 3 1 4 15,38

Ruim 0 1 1 3,85

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Cênicas

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

19,23 

3,85 

38,46 

38,46 

0,00 

11,54 

57,69 

30,77 

0,00 

19,23 

61,54 

15,38 

3,85 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 4 1 5 19,23

Bom 10 7 17 65,38

Regular 1 3 4 15,38

Ruim 0 0 0 0,00

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 2 3 11,54

Boa 6 4 10 38,46

Regular 6 2 8 30,77

Ruim 2 3 5 19,23

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 1 2 7,69

Bom 11 7 18 69,23

Regular 2 2 4 15,38

Ruim 1 1 2 7,69

Total 15 11 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Cênicas

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

7,69 

69,23 

15,38 

7,69 

19,23 

65,38 

15,38 

0,00 

11,54 

38,46 
30,77 

19,23 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 0 1 1 3,85

Bom 5 3 8 30,77

Regular 7 5 12 46,15

Ruim 3 2 5 19,23

Total 15 11 26 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 3 6 9 32,14

Cursos de atualização 1 1 2 7,14

Procura dos serviços prestados 1 0 1 3,57

Não tenho mantido contato 11 5 16 57,14

Total 16 12 28

Média de opção escolhida por aluno 1,0769 4,14

Total de alunos 26 100,00
* Questão de múltipla escolha

0 0 0 0,00

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

0 0 0 0,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Cênicas

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

32,14 

7,14 

3,57 

0,00 

0,00 

57,14 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-doutorado

Não tenho mantido contato

3,85 

30,77 

46,15 

19,23 
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Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

2007 0 1 1 3,85

2010 3 1 4 15,38

2011 2 2 4 15,38

2012 2 0 2 7,69

2013 3 0 3 11,54

2014 6 6 12 46,15

Total 16 10 26 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 16 0 16 61,54

masculino 0 10 10 38,46

Total 16 10 26 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 13 8 21 80,77

MG - Minas Gerais 0 2 2 7,69

SC - Santa Catarina 1 0 1 3,85

SP - São Paulo 1 0 1 3,85

Reside no Exterior 1 0 1 3,85

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Artes Visuais

3,85 

15,38 

15,38 

7,69 

11,54 

46,15 
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Discriminação F M Total %

Especialização 6 3 9 34,62

Mestrado 1 0 1 3,85

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 1 1 3,85

Não realizou 9 6 15 57,69

Total 16 10 26 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 10 7 17 65,38

Não 3 1 4 15,38

Não trabalho no momento 3 2 5 19,23

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 1 0 1 3,85

Melhor oportunidade em outra área 0 1 1 3,85

Financeiramente desestimulador 0 0 0 0,00

Está trabalhando na área 10 8 18 69,23

Outros motivos 5 1 6 23,08

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Visuais

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

65,38 

15,38 

19,23 

3,85 3,85 
0,00 

69,23 

23,08 

34,62 

3,85 

0,00 
3,85 

57,69 
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Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 3 1 4 15,38

Satisfeito 6 5 11 42,31

Satisfação média 6 4 10 38,46

Insatisfeito 1 0 1 3,85

Total 16 10 26 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 2 2 4 15,38

Empresa privada 4 3 7 26,92

Empresa própria 1 0 1 3,85

Setor público 5 2 7 26,92

Outras 4 3 7 26,92

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 10 9 19 73,08

Atuar supervisionado 3 0 3 11,54

Inseguro 3 1 4 15,38

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Artes Visuais

15,38 

42,31 

38,46 

3,85 

15,38 

26,92 

3,85 

26,92 

26,92 

73,08 

11,54 

15,38 
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 2 0 2 7,69

Não encontrou dificuldade 9 5 14 53,85

Outras 5 3 8 30,77

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 11 7 18 69,23

Muito 2 2 4 15,38

Razoavelmente 3 0 3 11,54

Não 0 1 1 3,85

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 6 5 11 42,31

Muito 2 1 3 11,54

Razoavelmente 6 4 10 38,46

Não 2 0 2 7,69

Total 16 10 26 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Visuais

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

0 1 1

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

3,85

0 1 1 3,85

69,23 

15,38 

11,54 

3,85 

42,31 

11,54 

38,46 

7,69 

7,69 

3,85 

3,85 

53,85 

30,77 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 8 4 12 46,15

Contribuiu parcialmente 6 5 11 42,31

Contribuiu muito pouco 2 1 3 11,54

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 3 5 19,23

Bom 11 6 17 65,38

Regular 3 1 4 15,38

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 7 5 12 46,15

Bom 7 4 11 42,31

Regular 2 1 3 11,54

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Artes Visuais

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

19,23 

65,38 

15,38 

0,00 

46,15 

42,31 

11,54 

0,00 

46,15 

42,31 

11,54 

0,00 0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 1 3 4 15,38

Sim, a maior parte 14 6 20 76,92

Somente alguns 1 1 2 7,69

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 9 6 15 57,69

Bom 6 1 7 26,92

Regular 1 3 4 15,38

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 1 0 1 3,85

Boa 6 3 9 34,62

Regular 6 2 8 30,77

Ruim 3 5 8 30,77

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Artes Visuais

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

15,38 

76,92 

7,69 

57,69 26,92 

15,38 

0,00 

3,85 

34,62 

30,77 

30,77 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 0 3 3 11,54

Suficiente carga horária 13 7 20 76,92

Pouca carga horária 3 0 3 11,54

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 2 3 5 19,23

Deveria exigir um pouco mais 6 3 9 34,62

Exige na medida certa 8 4 12 46,15

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 1 1 3,85

Boa 8 5 13 50,00

Regular 4 3 7 26,92

Ruim 4 1 5 19,23

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Artes Visuais

11,54 

76,92 

11,54 

19,23 

34,62 

46,15 

3,85 

50,00 
26,92 

19,23 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 9 9 18 69,23

Bom 6 1 7 26,92

Regular 1 0 1 3,85

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 4 7 11 42,31

Boa 8 3 11 42,31

Regular 4 0 4 15,38

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 3 4 15,38

Boa 10 5 15 57,69

Regular 3 1 4 15,38

Ruim 2 1 3 11,54

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Artes Visuais

69,23 

26,92 

3,85 0,00 

42,31 

42,31 

15,38 

0,00 

15,38 

57,69 

15,38 

11,54 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 5 1 6 23,08

Amplo, mas inadequado 3 3 6 23,08

Restrito, mas adequado 6 4 10 38,46

Restrito e inadequado 2 2 4 15,38

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 6 8 30,77

Bom 10 2 12 46,15

Regular 4 1 5 19,23

Ruim 0 1 1 3,85

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 3 6 23,08

Bom 9 6 15 57,69

Regular 4 1 5 19,23

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Visuais

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

23,08 

23,08 38,46 

15,38 

0,00 

30,77 

46,15 

19,23 

3,85 

23,08 

57,69 

19,23 

0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 3 7 26,92

Bom 11 4 15 57,69

Regular 1 3 4 15,38

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 3 2 5 19,23

Boa 7 5 12 46,15

Regular 4 2 6 23,08

Ruim 2 1 3 11,54

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 5 3 8 30,77

Bom 9 6 15 57,69

Regular 2 1 3 11,54

Ruim 0 0 0 0,00

Total 16 10 26 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Visuais

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

30,77 

57,69 

11,54 

0,00 

26,92 

57,69 

15,38 

0,00 

19,23 

46,15 

23,08 

11,54 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 4 7 26,92

Bom 9 5 14 53,85

Regular 3 0 3 11,54

Ruim 1 1 2 7,69

Total 16 10 26 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 7 4 11 31,43

Cursos de atualização 1 2 3 8,57

Procura dos serviços prestados 3 1 4 11,43

Não tenho mantido contato 5 6 11 31,43

Total 19 16 35

Média de opção escolhida por aluno 1,3462 5,18

Total de alunos 26 100,00
* Questão de múltipla escolha

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Artes Visuais

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

3 1 4 11,43

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

0 2 2 5,71

31,43 

8,57 

11,43 

11,43 

5,71 

31,43 

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-doutorado

Não tenho mantido contato

26,92 

53,85 

11,54 

7,69 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1976 a 2009 95 10 105 64,81

2010 10 7 17 10,49

2011 6 4 10 6,17

2012 4 4 8 4,94

2013 4 4 8 4,94

2014 12 2 14 8,64

Total 131 31 162 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 131 0 131 80,86

masculino 0 31 31 19,14

Total 131 31 162 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 114 26 140 86,42

RO - Rondônia 1 0 1 0,62

RS - Rio Grande do Sul 1 0 1 0,62

SC - Santa Catarina 0 1 1 0,62

SP - São Paulo 15 4 19 11,73

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Biblioteconomia

64,81 

10,49 

6,17 

4,94 

4,94 

8,64 
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0,62 
11,73 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 82 10 92 56,79

Mestrado 12 5 17 10,49

Doutorado 4 2 6 3,70

Pós-doutorado 1 0 1 0,62

Não realizou 32 14 46 28,40

Total 131 31 162 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 93 23 116 71,60

Não 29 6 35 21,60

Não trabalho no momento 9 2 11 6,79

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 4 1 5 3,09

Melhor oportunidade em outra área 5 3 8 4,94

Financeiramente desestimulador 6 2 8 4,94

Está trabalhando na área 93 23 116 71,60

Outros motivos 23 2 25 15,43

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biblioteconomia

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

71,60 

21,60 

6,79 

3,09 4,94 
4,94 

71,60 

15,43 

56,79 

10,49 3,70 

0,62 

28,40 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 55 16 71 43,83

Satisfeito 48 9 57 35,19

Satisfação média 22 4 26 16,05

Insatisfeito 6 2 8 4,94

Total 131 31 162 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 2 0 2 1,23

Empresa privada 42 12 54 33,33

Setor público 71 15 86 53,09

Outras 16 4 20 12,35

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 94 21 115 70,99

Atuar supervisionado 29 9 38 23,46

Inseguro 8 1 9 5,56

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Biblioteconomia

43,83 

35,19 

16,05 

4,94 

1,23 

33,33 

53,09 

12,35 

70,99 

23,46 

5,56 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 14 5 19 11,73

Não encontrou dificuldade 76 13 89 54,94

Outras 23 4 27 16,67

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 84 19 103 63,58

Muito 24 8 32 19,75

Razoavelmente 21 2 23 14,20

Não 2 2 4 2,47

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 85 21 106 65,43

Muito 5 5 10 6,17

Razoavelmente 38 4 42 25,93

Não 3 1 4 2,47

Total 131 31 162 100,00

2 12

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

7,41

8 7 15 9,26

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biblioteconomia

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

10

65,43 6,17 

25,93 

2,47 

63,58 

19,75 

14,20 

2,47 

11,73 

7,41 

9,26 

54,94 

16,67 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 76 22 98 60,49

Contribuiu parcialmente 50 7 57 35,19

Contribuiu muito pouco 4 1 5 3,09

Não contribuiu 1 0 1 0,62

Não respondeu 0 1 1 0,62

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 36 9 45 27,78

Bom 83 18 101 62,35

Regular 12 4 16 9,88

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 52 14 66 40,74

Bom 63 15 78 48,15

Regular 16 2 18 11,11

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Biblioteconomia

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

27,78 

62,35 

9,88 

40,74 

48,15 

11,11 

60,49 

35,19 

3,09 0,62 0,62 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 36 4 40 24,69

Sim, a maior parte 89 25 114 70,37

Somente alguns 6 2 8 4,94

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 61 10 71 43,83

Bom 65 20 85 52,47

Regular 4 0 4 2,47

Ruim 1 1 2 1,23

Total 131 31 162 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 35 8 43 26,54

Boa 78 19 97 59,88

Regular 18 4 22 13,58

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Biblioteconomia

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

24,69 

70,37 

4,94 

43,83 

52,47 

2,47 1,23 

26,54 

59,88 

13,58 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 35 12 47 29,01

Suficiente carga horária 88 19 107 66,05

Pouca carga horária 8 0 8 4,94

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 15 5 20 12,35

Deveria exigir um pouco mais 57 13 70 43,21

Exige na medida certa 59 13 72 44,44

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 20 4 24 14,81

Boa 73 16 89 54,94

Regular 29 8 37 22,84

Ruim 9 3 12 7,41

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biblioteconomia

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

29,01 

66,05 

4,94 

12,35 

43,21 

44,44 

14,81 

54,94 

22,84 

7,41 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 38 8 46 28,40

Bom 82 19 101 62,35

Regular 11 4 15 9,26

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 25 6 31 19,14

Boa 78 21 99 61,11

Regular 24 3 27 16,67

Ruim 4 1 5 3,09

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 15 5 20 12,35

Boa 71 14 85 52,47

Regular 36 11 47 29,01

Ruim 9 1 10 6,17

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Biblioteconomia

28,40 

62,35 

9,26 

19,14 

61,11 

16,67 

3,09 

12,35 

52,47 

29,01 

6,17 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 40 9 49 30,25

Amplo, mas inadequado 11 2 13 8,02

Restrito, mas adequado 62 18 80 49,38

Restrito e inadequado 14 1 15 9,26

Não dispõe desses recursos/meios 4 1 5 3,09

Total 131 31 162 96,91

Discriminação F M Total %

Ótimo 33 11 44 27,16

Bom 70 16 86 53,09

Regular 22 3 25 15,43

Ruim 6 1 7 4,32

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 28 9 37 22,84

Bom 86 18 104 64,20

Regular 16 3 19 11,73

Ruim 1 1 2 1,23

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biblioteconomia

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

30,25 

8,02 49,38 

9,26 

3,09 

27,16 

53,09 

15,43 

4,32 

22,84 

64,20 

11,73 

1,23 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 29 7 36 22,22

Bom 88 19 107 66,05

Regular 9 4 13 8,02

Ruim 5 1 6 3,70

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 20 5 25 15,43

Boa 79 18 97 59,88

Regular 24 4 28 17,28

Ruim 8 4 12 7,41

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 24 9 33 20,37

Bom 86 17 103 63,58

Regular 16 5 21 12,96

Ruim 5 0 5 3,09

Total 131 31 162 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biblioteconomia

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

20,37 

63,58 

12,96 

3,09 

22,22 

66,05 

8,02 

3,70 

15,43 

59,88 

17,28 

7,41 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 38 8 46 28,40

Bom 55 15 70 43,21

Regular 31 6 37 22,84

Ruim 7 2 9 5,56

Total 131 31 162 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 70 16 86 31,85

Cursos de atualização 38 7 45 16,67

Procura dos serviços prestados 18 5 23 8,52

Não tenho mantido contato 43 10 53 19,63

Total 223 47 270

Média de opção escolhida por aluno 1,6667 1,03

Total de alunos 162 100,00
* Questão de múltipla escolha

37 4 41 15,19

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

17 5 22 8,15

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biblioteconomia

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

31,85 

16,67 

8,52 

15,19 

8,15 

19,63 

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-

doutorado

Não tenho mantido contato

28,40 

43,21 

22,84 

5,56 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1983 a 2004 0 2 2 7,14

2010 0 4 4 14,29

2011 2 0 2 7,14

2012 4 1 5 17,86

2013 7 2 9 32,14

2014 5 1 6 21,43

Total 18 10 28 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 18 0 18 64,29

masculino 0 10 10 35,71

Total 18 10 28 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 11 1 12 42,86

MG - Minas Gerais 0 1 1 3,57

SC - Santa Catarina 1 0 1 3,57

SP - São Paulo 6 8 14 50,00

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Biomedicina
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 4 0 4 14,29

Mestrado 13 3 16 57,14

Doutorado 0 6 6 21,43

Pós-doutorado 1 0 1 3,57

Não realizou 0 1 1 3,57

Total 18 10 28 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 1 6 7 25,00

Não 6 1 7 25,00

Não trabalho no momento 11 3 14 50,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 0 0 0,00

Melhor oportunidade em outra área 0 0 0 0,00

Financeiramente desestimulador 1 0 1 3,57

Está trabalhando na área 4 7 11 39,29

Outros motivos 13 3 16 57,14

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biomedicina

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

25,00 

25,00 

50,00 

0,00 
0,00 3,57 

39,29 

57,14 

14,29 

57,14 

21,43 

3,57 
3,57 
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Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 2 3 5 17,86

Satisfeito 6 4 10 35,71

Satisfação média 10 2 12 42,86

Insatisfeito 0 1 1 3,57

Total 18 10 28 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 0 1 1 3,57

Empresa privada 6 1 7 25,00

Empresa própria 0 1 1 3,57

Setor público 1 2 3 10,71

Outras 11 5 16 57,14

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 10 8 18 64,29

Atuar supervisionado 7 2 9 32,14

Inseguro 1 0 1 3,57

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Biomedicina

17,86 

35,71 

42,86 

3,57 

3,57 

25,00 

3,57 
10,71 

57,14 

64,29 

32,14 

3,57 
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 6 2 8 28,57

Não encontrou dificuldade 2 5 7 25,00

Outras 8 2 10 35,71

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 12 7 19 67,86

Muito 5 2 7 25,00

Razoavelmente 1 1 2 7,14

Não 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 7 5 12 42,86

Muito 1 0 1 3,57

Razoavelmente 6 4 10 35,71

Não 4 1 5 17,86

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biomedicina

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

1 1 2

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

7,14

1 0 1 3,57

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

67,86 

25,00 

7,14 

0,00 

42,86 

3,57 

35,71 

17,86 

28,57 

7,14 

3,57 25,00 

35,71 
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 10 6 16 57,14

Contribuiu parcialmente 8 4 12 42,86

Contribuiu muito pouco 0 0 0 0,00

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 6 2 8 28,57

Bom 10 6 16 57,14

Regular 2 2 4 14,29

Ruim 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 10 5 15 53,57

Bom 5 5 10 35,71

Regular 3 0 3 10,71

Ruim 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Biomedicina

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

28,57 

57,14 

14,29 

0,00 

53,57 35,71 

10,71 

0,00 

57,14 

42,86 

0,00 
0,00 0,00 
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Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 1 5 6 21,43

Sim, a maior parte 17 5 22 78,57

Somente alguns 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 9 5 14 50,00

Bom 7 5 12 42,86

Regular 2 0 2 7,14

Ruim 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 1 4 5 17,86

Boa 11 5 16 57,14

Regular 4 1 5 17,86

Ruim 2 0 2 7,14

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Biomedicina

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

21,43 

78,57 

0,00 

50,00 
42,86 

7,14 

0,00 

17,86 

57,14 

17,86 

7,14 
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 10 5 15 53,57

Suficiente carga horária 6 4 10 35,71

Pouca carga horária 2 1 3 10,71

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 0 0 0 0,00

Deveria exigir um pouco mais 5 3 8 28,57

Exige na medida certa 13 7 20 71,43

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 0 0 0,00

Boa 3 2 5 17,86

Regular 9 5 14 50,00

Ruim 6 3 9 32,14

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Biomedicina

53,57 35,71 

10,71 

0,00 

28,57 

71,43 

0,00 

17,86 

50,00 

32,14 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 15 7 22 78,57

Bom 3 3 6 21,43

Regular 0 0 0 0,00

Ruim 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 9 3 12 42,86

Boa 6 7 13 46,43

Regular 3 0 3 10,71

Ruim 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 1 1 3,57

Boa 4 3 7 25,00

Regular 12 6 18 64,29

Ruim 2 0 2 7,14

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Biomedicina

78,57 

21,43 

0,00 0,00 

42,86 

46,43 

10,71 

0,00 

3,57 

25,00 

64,29 

7,14 
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 6 3 9 32,14

Amplo, mas inadequado 2 2 4 14,29

Restrito, mas adequado 10 3 13 46,43

Restrito e inadequado 0 2 2 7,14

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 5 2 7 25,00

Bom 5 5 10 35,71

Regular 8 2 10 35,71

Ruim 0 1 1 3,57

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 0 4 14,29

Bom 12 9 21 75,00

Regular 2 0 2 7,14

Ruim 0 1 1 3,57

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biomedicina

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

32,14 

14,29 

46,43 

7,14 

0,00 

25,00 

35,71 

35,71 

3,57 

14,29 

75,00 

7,14 

3,57 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 10 1 11 39,29

Bom 7 7 14 50,00

Regular 1 2 3 10,71

Ruim 0 0 0 0,00

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 4 1 5 17,86

Boa 10 5 15 53,57

Regular 3 3 6 21,43

Ruim 1 1 2 7,14

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 5 1 6 21,43

Bom 10 5 15 53,57

Regular 2 4 6 21,43

Ruim 1 0 1 3,57

Total 18 10 28 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biomedicina

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

21,43 

53,57 

21,43 

3,57 

39,29 

50,00 

10,71 

0,00 

17,86 

53,57 

21,43 

7,14 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 11 4 15 53,57

Bom 5 2 7 25,00

Regular 1 3 4 14,29

Ruim 1 1 2 7,14

Total 18 10 28 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 4 1 5 14,71

Cursos de atualização 1 1 2 5,88

Procura dos serviços prestados 1 0 1 2,94

Não tenho mantido contato 8 9 17 50,00

Total 22 12 34

Média de opção escolhida por aluno 1,2143 4,34

Total de alunos 28 100,00
* Questão de múltipla escolha

0 0 0 0,00

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

8 1 9 26,47

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Biomedicina

 Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

14,71 

5,88 

2,94 

0,00 

26,47 

50,00 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-doutorado

Não tenho mantido contato

53,57 

25,00 

14,29 

7,14 
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Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

2009 0 1 1 3,23

2010 0 2 2 6,45

2011 2 6 8 25,81

2012 1 4 5 16,13

2013 1 3 4 12,90

2014 5 6 11 35,48

Total 9 22 31 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 9 0 9 29,03

masculino 0 22 22 70,97

Total 9 22 31 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 9 14 23 74,19

MG - Minas Gerais 0 1 1 3,23

RJ - Rio de Janeiro 0 1 1 3,23

SC - Santa Catarina 0 1 1 3,23

SP - São Paulo 0 5 5 16,13

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Ciência da Computação

3,23 

6,45 

25,81 

16,13 

12,90 

35,48 

0 10 20 30 40 50

2009

2010

2011

2012

2013

2014

29,03 

70,97 

74,19 

3,23 

3,23 
3,23 16,13 
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Discriminação F M Total %

Especialização 2 1 3 9,68

Mestrado 2 13 15 48,39

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 5 8 13 41,94

Total 9 22 31 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 7 19 26 83,87

Não 1 0 1 3,23

Não trabalho no momento 1 3 4 12,90

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 0 0 0,00

Melhor oportunidade em outra área 0 0 0 0,00

Financeiramente desestimulador 0 1 1 3,23

Está trabalhando na área 7 21 28 90,32

Outros motivos 2 0 2 6,45

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciência da Computação

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual você 
não exerce atividade profissional em sua área?

83,87 

3,23 12,90 

0,00 0,00 3,23 

90,32 

6,45 

9,68 

48,39 

0,00 

0,00 

41,94 
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Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 2 10 12 38,71

Satisfeito 4 9 13 41,94

Satisfação média 3 2 5 16,13

Insatisfeito 0 1 1 3,23

Total 9 22 31 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 0 0 0 0,00

Empresa privada 6 9 15 48,39

Empresa própria 1 1 2 6,45

Setor público 1 2 3 9,68

Outras 1 10 11 35,48

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 4 12 16 51,61

Atuar supervisionado 4 8 12 38,71

Inseguro 1 2 3 9,68

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciência da Computação

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como você 
se sente?

38,71 

41,94 

16,13 

3,23 

0,00 

48,39 

6,45 
9,68 

35,48 

51,61 
38,71 

9,68 
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 4 7 11 35,48

Não encontrou dificuldade 3 15 18 58,06

Outras 2 0 2 6,45

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 4 8 12 38,71

Muito 1 1 2 6,45

Razoavelmente 3 12 15 48,39

Não 1 1 2 6,45

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 2 6 8 25,81

Muito 0 0 0 0,00

Razoavelmente 5 13 18 58,06

Não 2 3 5 16,13

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciência da Computação

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

0 0 0

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

0,00

0 0 0 0,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

38,71 

6,45 

48,39 

6,45 

25,81 

0,00 

58,06 

16,13 

35,48 

0,00 
0,00 

58,06 

6,45 
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 1 13 14 45,16

Contribuiu parcialmente 6 7 13 41,94

Contribuiu muito pouco 1 2 3 9,68

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 1 0 1 3,23

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 3 4 12,90

Bom 4 14 18 58,06

Regular 3 3 6 19,35

Ruim 1 2 3 9,68

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 4 6 19,35

Bom 2 5 7 22,58

Regular 4 12 16 51,61

Ruim 1 1 2 6,45

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Ciência da Computação

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

12,90 

58,06 

19,35 

9,68 

19,35 

22,58 
51,61 

6,45 

45,16 

41,94 

9,68 

0,00 3,23 
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Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 0 2 2 6,45

Sim, a maior parte 6 11 17 54,84

Somente alguns 3 9 12 38,71

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 0 4 4 12,90

Bom 6 10 16 51,61

Regular 3 7 10 32,26

Ruim 0 1 1 3,23

Total 9 22 31 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 0 4 4 12,90

Boa 5 5 10 32,26

Regular 4 9 13 41,94

Ruim 0 4 4 12,90

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Ciência da Computação

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

6,45 

54,84 

38,71 

12,90 

51,61 

32,26 

3,23 

12,90 

32,26 
41,94 

12,90 
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 1 10 11 35,48

Suficiente carga horária 8 10 18 58,06

Pouca carga horária 0 2 2 6,45

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 0 2 2 6,45

Deveria exigir um pouco mais 5 7 12 38,71

Exige na medida certa 4 13 17 54,84

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 0 0 0,00

Boa 3 1 4 12,90

Regular 4 11 15 48,39

Ruim 2 10 12 38,71

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciência da Computação

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

35,48 

58,06 

6,45 

6,45 

38,71 
54,84 

0,00 

12,90 

48,39 

38,71 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 3 3 6 19,35

Bom 2 13 15 48,39

Regular 4 5 9 29,03

Ruim 0 1 1 3,23

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 2 2 6,45

Boa 5 12 17 54,84

Regular 4 4 8 25,81

Ruim 0 4 4 12,90

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 4 5 16,13

Boa 3 8 11 35,48

Regular 4 6 10 32,26

Ruim 1 4 5 16,13

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Ciência da Computação

19,35 

48,39 

29,03 

3,23 

6,45 

54,84 

25,81 

12,90 

16,13 

35,48 32,26 

16,13 
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 2 9 11 35,48

Amplo, mas inadequado 3 4 7 22,58

Restrito, mas adequado 4 8 12 38,71

Restrito e inadequado 0 1 1 3,23

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 3 4 12,90

Bom 4 11 15 48,39

Regular 2 5 7 22,58

Ruim 2 3 5 16,13

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 0 0 0 0,00

Bom 5 10 15 48,39

Regular 3 9 12 38,71

Ruim 1 3 4 12,90

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciência da Computação

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

35,48 

22,58 

38,71 

3,23 0,00 

12,90 

48,39 

22,58 

16,13 

0,00 

48,39 

38,71 

12,90 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 2 1 3 9,68

Bom 5 11 16 51,61

Regular 1 9 10 32,26

Ruim 1 1 2 6,45

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 1 3 9,68

Boa 5 10 15 48,39

Regular 1 7 8 25,81

Ruim 1 4 5 16,13

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 4 5 16,13

Bom 3 7 10 32,26

Regular 4 9 13 41,94

Ruim 1 2 3 9,68

Total 9 22 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciência da Computação

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

16,13 

32,26 41,94 

9,68 

9,68 

51,61 

32,26 

6,45 

9,68 

48,39 

25,81 

16,13 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 1 3 4 12,90

Bom 4 11 15 48,39

Regular 2 2 4 12,90

Ruim 2 6 8 25,81

Total 9 22 31 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 1 4 5 14,29

Cursos de atualização 0 0 0 0,00

Procura dos serviços prestados 0 1 1 2,86

Não tenho mantido contato 5 12 17 48,57

Total 10 25 35

Média de opção escolhida por aluno 1,129 3,64

Total de alunos 31 100,00
* Questão de múltipla escolha

0 1 1 2,86

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

4 7 11 31,43

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciência da Computação

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

14,29 

0,00 

2,86 

2,86 

31,43 

48,57 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-

doutorado

Não tenho mantido contato

12,90 

48,39 
12,90 

25,81 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1984 a 2009 8 9 17 20,73

2010 12 5 17 20,73

2011 13 1 14 17,07

2012 9 2 11 13,41

2013 9 6 15 18,29

2014 3 5 8 9,76

Total 54 28 82 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 54 0 54 65,85

masculino 0 28 28 34,15

Total 54 28 82 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 20 18 38 46,34

AC - Acre 0 2 2 2,44

AM - Amazonas 4 0 4 4,88

BA - Bahia 1 0 1 1,22

DF - Distrito Federal 1 0 1 1,22

MG - Minas Gerais 1 0 1 1,22

MT - Mato Grosso 0 1 1 1,22

PA - Pará 1 0 1 1,22

RJ - Rio de Janeiro 1 0 1 1,22

RS - Rio Grande do Sul 3 1 4 4,88

SC - Santa Catarina 1 0 1 1,22

SP - São Paulo 20 6 26 31,71

Reside no Exterior 1 0 1 1,22

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

20,73 

20,73 

17,07 

13,41 

18,29 

9,76 

0 10 20 30

1984 a
2009

2010

2011

2012

2013

2014

65,85 

34,15 

46,34 

2,44 

4,88 

1,22 
1,22 1,22 

1,22 
1,22 

1,22 

4,88 1,22 

31,71 

1,22 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 3 3 6 7,32

Mestrado 30 16 46 56,10

Doutorado 7 5 12 14,63

Pós-doutorado 4 0 4 4,88

Não realizou 10 4 14 17,07

Total 54 28 82 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 27 14 41 50,00

Não 10 7 17 20,73

Não trabalho no momento 17 7 24 29,27

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 6 0 6 7,32

Melhor oportunidade em outra área 0 1 1 1,22

Financeiramente desestimulador 5 2 7 8,54

Está trabalhando na área 31 16 47 57,32

Outros motivos 12 9 21 25,61

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

50,00 

20,73 

29,27 

7,32 
1,22 

8,54 

57,32 

25,61 

7,32 

56,10 

14,63 

4,88 

17,07 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 10 4 14 17,07

Satisfeito 19 11 30 36,59

Satisfação média 15 10 25 30,49

Insatisfeito 10 3 13 15,85

Total 54 28 82 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 2 0 2 2,44

Empresa privada 15 9 24 29,27

Setor público 14 12 26 31,71

Outras 23 7 30 36,59

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 31 19 50 60,98

Atuar supervisionado 19 9 28 34,15

Inseguro 4 0 4 4,88

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

17,07 

36,59 
30,49 

15,85 

2,44 

29,27 

31,71 

36,59 

60,98 
34,15 

4,88 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 20 7 27 32,93

Não encontrou dificuldade 13 5 18 21,95

Outras 7 7 14 17,07

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 32 11 43 52,44

Muito 9 6 15 18,29

Razoavelmente 12 9 21 25,61

Não 1 2 3 3,66

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 19 10 29 35,37

Muito 1 2 3 3,66

Razoavelmente 23 8 31 37,80

Não 11 8 19 23,17

Total 54 28 82 100,00

24,39

2 1 3 3,66

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

12 8 20

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

52,44 

18,29 

25,61 

3,66 

35,37 

3,66 

37,80 

23,17 

32,93 

24,39 

3,66 

21,95 

17,07 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 20 11 31 37,80

Contribuiu parcialmente 29 14 43 52,44

Contribuiu muito pouco 4 2 6 7,32

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 1 1 2 2,44

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 13 5 18 21,95

Bom 37 19 56 68,29

Regular 4 4 8 9,76

Ruim 0 0 0 0,00

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 15 6 21 25,61

Bom 32 22 54 65,85

Regular 7 0 7 8,54

Ruim 0 0 0 0,00

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

21,95 

68,29 

9,76 

0,00 

25,61 

65,85 

8,54 

0,00 

37,80 

52,44 

7,32 
0,00 2,44 



Universidade Estadual de Londrina
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Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 13 6 19 23,17

Sim, a maior parte 40 21 61 74,39

Somente alguns 1 1 2 2,44

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 34 10 44 53,66

Bom 20 18 38 46,34

Regular 0 0 0 0,00

Ruim 0 0 0 0,00

Total 54 28 82 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 6 4 10 12,20

Boa 31 15 46 56,10

Regular 16 9 25 30,49

Ruim 1 0 1 1,22

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

23,17 

74,39 

2,44 

53,66 

46,34 

0,00 0,00 

12,20 

56,10 

30,49 

1,22 



Universidade Estadual de Londrina
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 17 11 28 34,15

Suficiente carga horária 35 17 52 63,41

Pouca carga horária 2 0 2 2,44

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 1 0 1 1,22

Deveria exigir um pouco mais 20 16 36 43,90

Exige na medida certa 33 12 45 54,88

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 3 0 3 3,66

Boa 21 12 33 40,24

Regular 24 12 36 43,90

Ruim 6 4 10 12,20

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

34,15 

63,41 

2,44 

1,22 

43,90 

54,88 

3,66 

40,24 

43,90 

12,20 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 5 13 15,85

Bom 35 16 51 62,20

Regular 9 7 16 19,51

Ruim 2 0 2 2,44

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 8 8 16 19,51

Boa 34 14 48 58,54

Regular 10 6 16 19,51

Ruim 2 0 2 2,44

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 5 3 8 9,76

Boa 27 10 37 45,12

Regular 19 12 31 37,80

Ruim 3 3 6 7,32

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

15,85 

62,20 

19,51 

2,44 

19,51 

58,54 

19,51 

2,44 

9,76 

45,12 

37,80 

7,32 



Universidade Estadual de Londrina
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 10 8 18 21,95

Amplo, mas inadequado 4 1 5 6,10

Restrito, mas adequado 32 17 49 59,76

Restrito e inadequado 7 2 9 10,98

Não dispõe desses recursos/meios 1 0 1 1,22

Total 54 28 82 98,78

Discriminação F M Total %

Ótimo 10 4 14 17,07

Bom 27 16 43 52,44

Regular 16 6 22 26,83

Ruim 1 2 3 3,66

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 6 3 9 10,98

Bom 40 18 58 70,73

Regular 8 7 15 18,29

Ruim 0 0 0 0,00

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

21,95 

6,10 

59,76 

10,98 

1,22 

17,07 

52,44 

26,83 

3,66 

10,98 

70,73 

18,29 

0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 10 5 15 18,29

Bom 35 17 52 63,41

Regular 8 6 14 17,07

Ruim 1 0 1 1,22

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 3 4 7 8,54

Boa 25 7 32 39,02

Regular 18 13 31 37,80

Ruim 8 4 12 14,63

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 4 12 14,63

Bom 34 15 49 59,76

Regular 11 9 20 24,39

Ruim 1 0 1 1,22

Total 54 28 82 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

14,63 

59,76 

24,39 

1,22 

18,29 

63,41 

17,07 

1,22 

8,54 

39,02 

37,80 

14,63 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 3 7 8,54

Bom 15 6 21 25,61

Regular 20 13 33 40,24

Ruim 15 6 21 25,61

Total 54 28 82 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 6 5 11 11,96

Cursos de atualização 2 1 3 3,26

Procura dos serviços prestados 4 1 5 5,43

Não tenho mantido contato 34 13 47 51,09

Total 59 33 92

Média de opção escolhida por aluno 1,122 1,37

Total de alunos 82 100,00
* Questão de múltipla escolha

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

11 12 23 25,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Biológicas

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

2 1 3 3,26

11,96 

3,26 

5,43 

3,26 

25,00 

51,09 
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Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-doutorado

Não tenho mantido contato

8,54 

25,61 

40,24 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1994 a 2009 2 6 8 7,08

2010 9 3 12 10,62

2011 9 5 14 12,39

2012 12 9 21 18,58

2013 13 10 23 20,35

2014 23 12 35 30,97

Total 68 45 113 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 68 0 68 60,18

masculino 0 45 45 39,82

Total 68 45 113 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 64 39 103 91,15

AM - Amazonas 1 0 1 0,88

MT - Mato Grosso 0 1 1 0,88

RO - Rondônia 0 1 1 0,88

SP - São Paulo 2 3 5 4,42

Reside no Exterior 1 1 2 1,77

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

7,08 

10,62 

12,39 

18,58 

20,35 

30,97 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
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Discriminação F M Total %

Especialização 33 23 56 49,56

Mestrado 1 2 3 2,65

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 34 20 54 47,79

Total 68 45 113 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 49 34 83 73,45

Não 14 8 22 19,47

Não trabalho no momento 5 3 8 7,08

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 1 1 0,88

Melhor oportunidade em outra área 5 3 8 7,08

Financeiramente desestimulador 1 1 2 1,77

Está trabalhando na área 51 35 86 76,11

Outros motivos 11 5 16 14,16

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

73,45 

19,47 

7,08 

0,88 

7,08 
1,77 

76,11 

14,16 

49,56 

2,65 0,00 
0,00 

47,79 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 7 13 20 17,70

Satisfeito 33 21 54 47,79

Satisfação média 25 9 34 30,09

Insatisfeito 3 2 5 4,42

Total 68 45 113 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 1 2 3 2,65

Empresa privada 52 32 84 74,34

Empresa própria 4 4 8 7,08

Setor público 8 6 14 12,39

Outras 3 1 4 3,54

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 21 24 45 39,82

Atuar supervisionado 46 18 64 56,64

Inseguro 1 3 4 3,54

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

17,70 

47,79 

30,09 

4,42 

2,65 

74,34 

7,08 

12,39 

3,54 

39,82 

56,64 

3,54 



Universidade Estadual de Londrina
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 17 7 24 21,24

Não encontrou dificuldade 38 26 64 56,64

Outras 6 5 11 9,73

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 48 28 76 67,26

Muito 13 11 24 21,24

Razoavelmente 7 6 13 11,50

Não 0 0 0 0,00

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 40 29 69 61,06

Muito 5 2 7 6,19

Razoavelmente 20 12 32 28,32

Não 3 2 5 4,42

Total 68 45 113 100,00

7,08

5 1 6 5,31

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

2 6 8

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

67,26 

21,24 

11,50 

0,00 

61,06 

6,19 

28,32 

4,42 

21,24 

7,08 

5,31 
56,64 

9,73 
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 40 26 66 58,41

Contribuiu parcialmente 26 18 44 38,94

Contribuiu muito pouco 1 1 2 1,77

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 1 0 1 0,88

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 19 11 30 26,55

Bom 43 29 72 63,72

Regular 6 5 11 9,73

Ruim 0 0 0 0,00

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 21 15 36 31,86

Bom 37 24 61 53,98

Regular 10 6 16 14,16

Ruim 0 0 0 0,00

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

26,55 

63,72 

9,73 

0,00 

31,86 

53,98 

14,16 

0,00 

58,41 

38,94 

1,77 0,00 
0,88 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
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Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 13 8 21 18,58

Sim, a maior parte 52 36 88 77,88

Somente alguns 3 1 4 3,54

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 34 16 50 44,25

Bom 33 27 60 53,10

Regular 1 2 3 2,65

Ruim 0 0 0 0,00

Total 68 45 113 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 21 12 33 29,20

Boa 42 28 70 61,95

Regular 4 5 9 7,96

Ruim 1 0 1 0,88

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

18,58 

77,88 

3,54 

44,25 

53,10 

2,65 0,00 

29,20 

61,95 

7,96 

0,88 
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 25 18 43 38,05

Suficiente carga horária 39 24 63 55,75

Pouca carga horária 4 3 7 6,19

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 1 2 3 2,65

Deveria exigir um pouco mais 22 18 40 35,40

Exige na medida certa 45 25 70 61,95

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 2 4 3,54

Boa 23 11 34 30,09

Regular 26 16 42 37,17

Ruim 17 16 33 29,20

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

38,05 

55,75 

6,19 

2,65 

35,40 

61,95 

3,54 

30,09 

37,17 

29,20 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 13 15 28 24,78

Bom 41 24 65 57,52

Regular 14 5 19 16,81

Ruim 0 1 1 0,88

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 7 6 13 11,50

Boa 34 20 54 47,79

Regular 25 17 42 37,17

Ruim 2 2 4 3,54

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 7 8 15 13,27

Boa 38 19 57 50,44

Regular 20 14 34 30,09

Ruim 3 4 7 6,19

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

24,78 

57,52 

16,81 

0,88 

11,50 

47,79 

37,17 

3,54 

13,27 

50,44 

30,09 

6,19 
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 26 8 34 30,09

Amplo, mas inadequado 3 4 7 6,19

Restrito, mas adequado 37 29 66 58,41

Restrito e inadequado 1 3 4 3,54

Não dispõe desses recursos/meios 1 1 2 1,77

Total 68 45 113 98,23

Discriminação F M Total %

Ótimo 14 12 26 23,01

Bom 33 20 53 46,90

Regular 17 9 26 23,01

Ruim 4 4 8 7,08

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 16 8 24 21,24

Bom 42 34 76 67,26

Regular 9 3 12 10,62

Ruim 1 0 1 0,88

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

30,09 

6,19 58,41 

3,54 
1,77 

23,01 

46,90 

23,01 

7,08 

21,24 

67,26 

10,62 

0,88 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 11 7 18 15,93

Bom 43 25 68 60,18

Regular 12 11 23 20,35

Ruim 2 2 4 3,54

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 5 3 8 7,08

Boa 27 18 45 39,82

Regular 25 16 41 36,28

Ruim 11 8 19 16,81

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 6 14 12,39

Bom 37 22 59 52,21

Regular 20 16 36 31,86

Ruim 3 1 4 3,54

Total 68 45 113 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

12,39 

52,21 

31,86 

3,54 

15,93 

60,18 

20,35 

3,54 

7,08 

39,82 

36,28 

16,81 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 19 12 31 27,43

Bom 33 16 49 43,36

Regular 14 15 29 25,66

Ruim 2 2 4 3,54

Total 68 45 113 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 5 6 11 9,17

Cursos de atualização 0 0 0 0,00

Procura dos serviços prestados 1 0 1 0,83

Não tenho mantido contato 50 30 80 66,67

Total 72 48 120

Média de opção escolhida por aluno 1,0619 0,94

Total de alunos 113 100,00
* Questão de múltipla escolha

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

0 0 0 0,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Contábeis

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

16 12 28 23,33

9,17 

0,00 

0,83 

23,33 

0,00 

66,67 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-doutorado

Não tenho mantido contato

27,43 

43,36 

25,66 

3,54 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1995 a 2009 1 3 4 8,00

2010 6 6 12 24,00

2011 1 5 6 12,00

2012 2 7 9 18,00

2013 1 0 1 2,00

2014 6 12 18 36,00

Total 17 33 50 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 17 0 17 34,00

masculino 0 33 33 66,00

Total 17 33 50 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

MG - Minas Gerais 1 0 1 2,00

MS - Mato Grosso do Sul 0 1 1 2,00

PR - Paraná 7 23 30 60,00

SP - São Paulo 8 9 17 34,00

Reside no Exterior 1 0 1 2,00

Total 17 33 50 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

8,00 

24,00 

12,00 

18,00 

2,00 

36,00 
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Discriminação F M Total %

Especialização 5 10 15 30,00

Mestrado 2 4 6 12,00

Doutorado 0 1 1 2,00

Não realizou 10 18 28 56,00

Total 17 33 50 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 11 18 29 58,00

Não 1 12 13 26,00

Não trabalho no momento 5 3 8 16,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 1 1 2,00

Melhor oportunidade em outra área 1 2 3 6,00

Financeiramente desestimulador 0 1 1 2,00

Está trabalhando na área 12 19 31 62,00

Outros motivos 4 10 14 28,00

Total 17 33 50 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

58,00 26,00 

16,00 

2,00 6,00 
2,00 

62,00 

28,00 

30,00 

12,00 

2,00 

56,00 
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Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 5 7 12 24,00

Satisfeito 6 14 20 40,00

Satisfação média 5 11 16 32,00

Insatisfeito 1 1 2 4,00

Total 17 33 50 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 0 3 3 6,00

Empresa privada 8 19 27 54,00

Empresa própria 1 0 1 2,00

Setor público 3 7 10 20,00

Outras 5 4 9 18,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 4 15 19 38,00

Atuar supervisionado 10 16 26 52,00

Inseguro 3 2 5 10,00

Total 17 33 50 100,00

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Acompanhamento do Egresso

24,00 

40,00 

32,00 

4,00 

6,00 

54,00 
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38,00 

52,00 
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 7 11 18 36,00

Não encontrou dificuldade 5 9 14 28,00

Outras 1 4 5 10,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 6 17 23 46,00

Muito 5 2 7 14,00

Razoavelmente 5 13 18 36,00

Não 1 1 2 4,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 4 16 20 40,00

Muito 1 0 1 2,00

Razoavelmente 9 15 24 48,00

Não 3 2 5 10,00

Total 17 33 50 100,00

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

16,00

1 4

3

Acompanhamento do Egresso

5

5 10,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego 8

46,00 

14,00 

36,00 

4,00 

40,00 

2,00 

48,00 

10,00 

36,00 

16,00 10,00 

28,00 

10,00 
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 4 8 12 24,00

Contribuiu parcialmente 11 23 34 68,00

Contribuiu muito pouco 2 2 4 8,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 0 1 1 2,00

Bom 10 24 34 68,00

Regular 6 4 10 20,00

Ruim 1 4 5 10,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 2 3 6,00

Bom 10 19 29 58,00

Regular 4 7 11 22,00

Ruim 2 5 7 14,00

Total 17 33 50 100,00

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Acompanhamento do Egresso

2,00 

68,00 

20,00 

10,00 

6,00 

58,00 

22,00 

14,00 

24,00 

68,00 

8,00 
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Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 0 3 3 6,00

Sim, a maior parte 11 23 34 68,00

Somente alguns 6 7 13 26,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 2 5 10,00

Bom 11 24 35 70,00

Regular 3 6 9 18,00

Ruim 0 1 1 2,00

Total 17 33 50 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 2 4 6 12,00

Boa 11 21 32 64,00

Regular 4 4 8 16,00

Ruim 0 4 4 8,00

Total 17 33 50 100,00

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Acompanhamento do Egresso

6,00 

68,00 

26,00 

10,00 

70,00 

18,00 

2,00 

12,00 

64,00 

16,00 

8,00 
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 3 9 12 24,00

Suficiente carga horária 11 18 29 58,00

Pouca carga horária 3 6 9 18,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 4 2 6 12,00

Deveria exigir um pouco mais 6 16 22 44,00

Exige na medida certa 7 15 22 44,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 0 2 4,00

Boa 1 10 11 22,00

Regular 6 9 15 30,00

Ruim 8 14 22 44,00

Total 17 33 50 100,00

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Acompanhamento do Egresso

24,00 

58,00 

18,00 

12,00 

44,00 

44,00 

4,00 

22,00 

30,00 

44,00 
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Discriminação F M Total %

Ótimo 4 8 12 24,00

Bom 11 16 27 54,00

Regular 2 7 9 18,00

Ruim 0 2 2 4,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 1 1 2,00

Boa 4 10 14 28,00

Regular 10 10 20 40,00

Ruim 3 12 15 30,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 1 1 2,00

Boa 3 7 10 20,00

Regular 11 17 28 56,00

Ruim 3 8 11 22,00

Total 17 33 50 100,00

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Acompanhamento do Egresso
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 2 5 7 14,00

Amplo, mas inadequado 2 2 4 8,00

Restrito, mas adequado 9 17 26 52,00

Restrito e inadequado 4 8 12 24,00

Não dispõe desses recursos/meios 0 1 1 2,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 9 13 26,00

Bom 8 14 22 44,00

Regular 5 10 15 30,00

Ruim 0 0 0 0,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 1 4 8,00

Bom 8 27 35 70,00

Regular 5 4 9 18,00

Ruim 1 1 2 4,00

Total 17 33 50 100,00

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Acompanhamento do Egresso
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Discriminação F M Total %

Ótimo 2 1 3 6,00

Bom 11 23 34 68,00

Regular 4 8 12 24,00

Ruim 0 1 1 2,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 2 4 8,00

Boa 8 12 20 40,00

Regular 6 15 21 42,00

Ruim 1 4 5 10,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 3 0 3 6,00

Bom 7 13 20 40,00

Regular 7 15 22 44,00

Ruim 0 5 5 10,00

Total 17 33 50 100,00

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Acompanhamento do Egresso
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Discriminação F M Total %

Ótimo 2 3 5 10,00

Bom 6 9 15 30,00

Regular 7 15 22 44,00

Ruim 2 6 8 16,00

Total 17 33 50 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 0 4 4 7,84

Cursos de atualização 0 0 0 0,00

Procura dos serviços prestados 0 0 0 0,00

Não tenho mantido contato 15 24 39 76,47

Total 17 34 51

Média de opção escolhida por aluno 1,02 2,04

Total de alunos 50 100,00
* Questão de múltipla escolha

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

1 2 3 5,88

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

1 4 5 9,80

Formados  - Curso de Ciências Econômicas

Acompanhamento do Egresso

7,84 

0,00 

0,00 

9,80 

5,88 
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Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação
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10,00 

30,00 

44,00 

16,00 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

2000 a 2009 6 1 7 14,29

2010 6 8 14 28,57

2011 4 5 9 18,37

2012 3 2 5 10,20

2013 3 1 4 8,16

2014 6 4 10 20,41

Total 28 21 49 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 28 0 28 57,14

masculino 0 21 21 42,86

Total 28 21 49 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 13 14 27 55,10

MG - Minas Gerais 2 0 2 4,08

RJ - Rio de Janeiro 1 1 2 4,08

SC - Santa Catarina 1 1 2 4,08

SP - São Paulo 11 4 15 30,61

Reside no Exterior 0 1 1 2,04

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Ciências Sociais
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Discriminação F M Total %

Especialização 10 7 17 34,69

Mestrado 2 6 8 16,33

Doutorado 0 2 2 4,08

Pós-doutorado 1 0 1 2,04

Não realizou 15 6 21 42,86

Total 28 21 49 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 17 14 31 63,27

Não 9 7 16 32,65

Não trabalho no momento 2 0 2 4,08

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 6 1 7 14,29

Melhor oportunidade em outra área 0 0 0 0,00

Financeiramente desestimulador 2 2 4 8,16

Está trabalhando na área 18 15 33 67,35

Outros motivos 2 3 5 10,20

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Sociais

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?
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32,65 
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8,16 
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Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 5 3 8 16,33

Satisfeito 8 7 15 30,61

Satisfação média 12 5 17 34,69

Insatisfeito 3 6 9 18,37

Total 28 21 49 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 0 0 0 0,00

Empresa privada 6 7 13 26,53

Empresa própria 2 0 2 4,08

Setor público 17 14 31 63,27

Outras 3 0 3 6,12

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 25 16 41 83,67

Atuar supervisionado 2 3 5 10,20

Inseguro 1 2 3 6,12

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Ciências Sociais
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 4 4 8 16,33

Não encontrou dificuldade 11 7 18 36,73

Outras 4 5 9 18,37

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 15 13 28 57,14

Muito 7 7 14 28,57

Razoavelmente 5 1 6 12,24

Não 1 0 1 2,04

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 16 9 25 51,02

Muito 1 2 3 6,12

Razoavelmente 9 9 18 36,73

Não 2 1 3 6,12

Total 28 21 49 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Sociais

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

5 5 10

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

20,41

4 0 4 8,16
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 18 11 29 59,18

Contribuiu parcialmente 9 10 19 38,78

Contribuiu muito pouco 1 0 1 2,04

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 0 0 0,00

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 7 5 12 24,49

Bom 18 10 28 57,14

Regular 2 5 7 14,29

Ruim 1 1 2 4,08

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 10 9 19 38,78

Bom 15 7 22 44,90

Regular 2 4 6 12,24

Ruim 1 1 2 4,08

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Ciências Sociais

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?
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Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 15 7 22 44,90

Sim, a maior parte 13 13 26 53,06

Somente alguns 0 1 1 2,04

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 19 13 32 65,31

Bom 9 8 17 34,69

Regular 0 0 0 0,00

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 21 49 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 5 4 9 18,37

Boa 21 9 30 61,22

Regular 2 7 9 18,37

Ruim 0 1 1 2,04

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Ciências Sociais

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

44,90 

53,06 

2,04 

65,31 

34,69 

0,00 0,00 

18,37 

61,22 

18,37 

2,04 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 8 3 11 22,45

Suficiente carga horária 17 14 31 63,27

Pouca carga horária 3 4 7 14,29

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 3 2 5 10,20

Deveria exigir um pouco mais 13 6 19 38,78

Exige na medida certa 12 13 25 51,02

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 6 3 9 18,37

Boa 14 10 24 48,98

Regular 8 5 13 26,53

Ruim 0 3 3 6,12

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Ciências Sociais

22,45 

63,27 

14,29 

10,20 

38,78 
51,02 

18,37 

48,98 

26,53 

6,12 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 6 14 28,57

Bom 16 12 28 57,14

Regular 4 3 7 14,29

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 5 7 14,29

Boa 11 4 15 30,61

Regular 11 8 19 38,78

Ruim 4 4 8 16,33

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 1 3 6,12

Boa 9 7 16 32,65

Regular 16 10 26 53,06

Ruim 1 3 4 8,16

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Ciências Sociais

28,57 

57,14 

14,29 

0,00 

14,29 

30,61 

38,78 

16,33 

6,12 

32,65 

53,06 

8,16 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 4 2 6 12,24

Amplo, mas inadequado 0 0 0 0,00

Restrito, mas adequado 18 9 27 55,10

Restrito e inadequado 4 8 12 24,49

Não dispõe desses recursos/meios 2 2 4 8,16

Total 28 21 49 91,84

Discriminação F M Total %

Ótimo 7 4 11 22,45

Bom 19 11 30 61,22

Regular 2 4 6 12,24

Ruim 0 2 2 4,08

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 3 11 22,45

Bom 19 13 32 65,31

Regular 1 4 5 10,20

Ruim 0 1 1 2,04

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Sociais

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

12,24 
0,00 

55,10 

24,49 

8,16 

22,45 

61,22 

12,24 

4,08 

22,45 

65,31 

10,20 

2,04 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 5 13 26,53

Bom 17 12 29 59,18

Regular 3 2 5 10,20

Ruim 0 2 2 4,08

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 6 6 12 24,49

Boa 14 6 20 40,82

Regular 8 7 15 30,61

Ruim 0 2 2 4,08

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 3 7 14,29

Bom 18 11 29 59,18

Regular 5 6 11 22,45

Ruim 1 1 2 4,08

Total 28 21 49 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Sociais

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

14,29 

59,18 

22,45 

4,08 

26,53 

59,18 

10,20 

4,08 

24,49 

40,82 

30,61 

4,08 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 6 8 16,33

Bom 17 6 23 46,94

Regular 6 4 10 20,41

Ruim 3 5 8 16,33

Total 28 21 49 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 8 7 15 25,42

Cursos de atualização 3 1 4 6,78

Procura dos serviços prestados 3 1 4 6,78

Não tenho mantido contato 14 9 23 38,98

Total 33 26 59

Média de opção escolhida por aluno 1,2041 2,46

Total de alunos 49 100,00
* Questão de múltipla escolha

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Ciências Sociais

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

5 5 10 16,95

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

0 3 3 5,08

25,42 

6,78 

6,78 

16,95 

5,08 

38,98 

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00 40,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu: Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

Não tenho mantido contato

16,33 

46,94 

20,41 

16,33 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

2004 3 0 3 9,68

2010 0 0 0 0,00

2011 3 0 3 9,68

2012 6 0 6 19,35

2013 6 1 7 22,58

2014 10 2 12 38,71

Total 28 3 31 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 28 0 28 90,32

masculino 0 3 3 9,68

Total 28 3 31 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 21 2 23 74,19

MT - Mato Grosso 1 0 1 3,23

SP - São Paulo 6 1 7 22,58

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Design de Moda

9,68 

0,00 

9,68 

19,35 

22,58 

38,71 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 11 0 11 35,48

Mestrado 4 0 4 12,90

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 13 3 16 51,61

Total 28 3 31 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 16 2 18 58,06

Não 5 1 6 19,35

Não trabalho no momento 7 0 7 22,58

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 4 1 5 16,13

Melhor oportunidade em outra área 2 0 2 6,45

Financeiramente desestimulador 5 0 5 16,13

Está trabalhando na área 16 2 18 58,06

Outros motivos 1 0 1 3,23

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design de Moda

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

58,06 19,35 

22,58 

16,13 

6,45 

16,13 
58,06 

3,23 

35,48 

12,90 

0,00 0,00 

51,61 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 6 0 6 19,35

Satisfeito 3 1 4 12,90

Satisfação média 11 0 11 35,48

Insatisfeito 8 2 10 32,26

Total 28 3 31 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 3 0 3 9,68

Empresa privada 14 3 17 54,84

Empresa própria 3 0 3 9,68

Setor público 3 0 3 9,68

Outras 5 0 5 16,13

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 15 1 16 51,61

Atuar supervisionado 10 2 12 38,71

Inseguro 3 0 3 9,68

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Design de Moda

19,35 

12,90 

35,48 

32,26 

9,68 

54,84 

9,68 

9,68 

16,13 

51,61 
38,71 

9,68 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 10 0 10 32,26

Não encontrou dificuldade 9 2 11 35,48

Outras 6 0 6 19,35

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 12 2 14 45,16

Muito 7 1 8 25,81

Razoavelmente 9 0 9 29,03

Não 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 8 3 11 35,48

Muito 2 0 2 6,45

Razoavelmente 17 0 17 54,84

Não 1 0 1 3,23

Total 28 3 31 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design de Moda

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

2 1 3

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

9,68

1 0 1 3,23

45,16 

25,81 

29,03 

0,00 

35,48 

6,45 

54,84 

3,23 

32,26 

9,68 

3,23 

35,48 

19,35 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 13 2 15 48,39

Contribuiu parcialmente 13 1 14 45,16

Contribuiu muito pouco 2 0 2 6,45

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 2 10 32,26

Bom 15 1 16 51,61

Regular 5 0 5 16,13

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 11 2 13 41,94

Bom 16 1 17 54,84

Regular 1 0 1 3,23

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Design de Moda

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

32,26 

51,61 

16,13 

0,00 

41,94 

54,84 

3,23 0,00 

48,39 

45,16 

6,45 

0,00 0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 6 2 8 25,81

Sim, a maior parte 20 1 21 67,74

Somente alguns 2 0 2 6,45

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 16 3 19 61,29

Bom 10 0 10 32,26

Regular 2 0 2 6,45

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 9 1 10 32,26

Boa 15 2 17 54,84

Regular 4 0 4 12,90

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Design de Moda

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

25,81 

67,74 

6,45 

61,29 

32,26 

6,45 

0,00 

32,26 

54,84 

12,90 

0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 5 1 6 19,35

Suficiente carga horária 15 1 16 51,61

Pouca carga horária 8 1 9 29,03

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 0 0 0 0,00

Deveria exigir um pouco mais 8 2 10 32,26

Exige na medida certa 20 1 21 67,74

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 5 0 5 16,13

Boa 9 1 10 32,26

Regular 8 1 9 29,03

Ruim 6 1 7 22,58

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design de Moda

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

19,35 

51,61 

29,03 

0,00 

32,26 

67,74 

16,13 

32,26 
29,03 

22,58 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 16 2 18 58,06

Bom 12 1 13 41,94

Regular 0 0 0 0,00

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 9 2 11 35,48

Boa 14 1 15 48,39

Regular 5 0 5 16,13

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 3 0 3 9,68

Boa 15 2 17 54,84

Regular 10 1 11 35,48

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Design de Moda

58,06 

41,94 

0,00 0,00 

35,48 

48,39 

16,13 

0,00 

9,68 

54,84 

35,48 

0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 12 1 13 41,94

Amplo, mas inadequado 2 0 2 6,45

Restrito, mas adequado 11 2 13 41,94

Restrito e inadequado 3 0 3 9,68

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 14 2 16 51,61

Bom 7 0 7 22,58

Regular 6 1 7 22,58

Ruim 1 0 1 3,23

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 8 0 8 25,81

Bom 15 3 18 58,06

Regular 5 0 5 16,13

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design de Moda

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

41,94 

6,45 

41,94 

9,68 

0,00 

51,61 

22,58 

22,58 

3,23 

25,81 

58,06 

16,13 

0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 9 1 10 32,26

Bom 15 2 17 54,84

Regular 4 0 4 12,90

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 10 2 12 38,71

Boa 10 1 11 35,48

Regular 8 0 8 25,81

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 9 3 12 38,71

Bom 14 0 14 45,16

Regular 5 0 5 16,13

Ruim 0 0 0 0,00

Total 28 3 31 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design de Moda

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

38,71 

45,16 

16,13 

0,00 

32,26 

54,84 

12,90 

0,00 

38,71 

35,48 

25,81 

0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 9 2 11 35,48

Bom 14 1 15 48,39

Regular 4 0 4 12,90

Ruim 1 0 1 3,23

Total 28 3 31 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 7 0 7 20,00

Cursos de atualização 1 0 1 2,86

Procura dos serviços prestados 0 0 0 0,00

Não tenho mantido contato 17 2 19 54,29

Total 31 4 35

Média de opção escolhida por aluno 1,129 3,64

Total de alunos 31 100,00
* Questão de múltipla escolha

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design de Moda

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

6 1 7 20,00

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

0 1 1 2,86

20,00 

2,86 

0,00 

20,00 

2,86 

54,29 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-

doutorado

Não tenho mantido contato

35,48 

48,39 

12,90 

3,23 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

2004 0 1 1 6,67

2010 0 0 0 0,00

2011 5 1 6 40,00

2012 0 1 1 6,67

2013 1 1 2 13,33

2014 2 3 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 8 0 8 53,33

masculino 0 7 7 46,67

Total 8 7 15 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 6 6 12 80,00

SP - São Paulo 2 1 3 20,00

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Design Gráfico

6,67 

0,00 

40,00 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 3 3 6 40,00

Mestrado 0 0 0 0,00

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 5 4 9 60,00

Total 8 7 15 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 6 4 10 66,67

Não 0 3 3 20,00

Não trabalho no momento 2 0 2 13,33

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 1 1 6,67

Melhor oportunidade em outra área 0 0 0 0,00

Financeiramente desestimulador 2 2 4 26,67

Está trabalhando na área 6 4 10 66,67

Outros motivos 0 0 0 0,00

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design Gráfico

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

66,67 

20,00 

13,33 

6,67 

0,00 

26,67 

66,67 

0,00 

40,00 

0,00 
0,00 

0,00 

60,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 1 1 2 13,33

Satisfeito 2 2 4 26,67

Satisfação média 2 2 4 26,67

Insatisfeito 3 2 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 3 4 7 46,67

Empresa privada 2 3 5 33,33

Empresa própria 0 0 0 0,00

Setor público 0 0 0 0,00

Outras 2 1 3 20,00

Total 7 8 15 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 0 3 3 20,00

Atuar supervisionado 5 1 6 40,00

Inseguro 3 3 6 40,00

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Design Gráfico

13,33 

26,67 

26,67 
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20,00 
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40,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 5 5 10 66,67

Não encontrou dificuldade 1 1 2 13,33

Outras 1 0 1 6,67

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 3 2 5 33,33

Muito 0 0 0 0,00

Razoavelmente 4 3 7 46,67

Não 1 2 3 20,00

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 2 0 2 13,33

Muito 0 0 0 0,00

Razoavelmente 3 5 8 53,33

Não 3 2 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design Gráfico

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

0 1 1

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

6,67

1 0 1 6,67

33,33 

0,00 46,67 

20,00 

13,33 
0,00 

53,33 

33,33 

66,67 
6,67 

6,67 

13,33 

6,67 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 2 2 4 26,67

Contribuiu parcialmente 2 3 5 33,33

Contribuiu muito pouco 4 2 6 40,00

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 0 0 0,00

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 0 2 13,33

Bom 0 2 2 13,33

Regular 3 3 6 40,00

Ruim 3 2 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 0 1 6,67

Bom 1 4 5 33,33

Regular 4 0 4 26,67

Ruim 2 3 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Design Gráfico

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

13,33 

13,33 

40,00 

33,33 

6,67 

33,33 

26,67 

33,33 

26,67 

33,33 

40,00 

0,00 0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 0 0 0 0,00

Sim, a maior parte 2 2 4 26,67

Somente alguns 6 5 11 73,33

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 0 2 13,33

Bom 0 2 2 13,33

Regular 3 3 6 40,00

Ruim 3 2 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 1 0 1 6,67

Boa 4 3 7 46,67

Regular 2 3 5 33,33

Ruim 1 1 2 13,33

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Design Gráfico

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

0,00 

26,67 

73,33 

13,33 

13,33 

40,00 

33,33 

6,67 

46,67 33,33 

13,33 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 0 1 1 6,67

Suficiente carga horária 5 5 10 66,67

Pouca carga horária 3 1 4 26,67

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 3 1 4 26,67

Deveria exigir um pouco mais 5 3 8 53,33

Exige na medida certa 0 3 3 20,00

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 0 0 0,00

Boa 2 0 2 13,33

Regular 2 1 3 20,00

Ruim 4 6 10 66,67

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Design Gráfico

6,67 

66,67 

26,67 

26,67 

53,33 

20,00 

0,00 

13,33 

20,00 

66,67 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 5 1 6 40,00

Bom 1 2 3 20,00

Regular 1 3 4 26,67

Ruim 1 1 2 13,33

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 2 0 2 13,33

Boa 1 2 3 20,00

Regular 3 5 8 53,33

Ruim 2 0 2 13,33

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 0 0 0 0,00

Boa 3 2 5 33,33

Regular 1 4 5 33,33

Ruim 4 1 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Design Gráfico

40,00 

20,00 

26,67 

13,33 

13,33 

20,00 

53,33 

13,33 

0,00 

33,33 

33,33 

33,33 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 2 2 4 26,67

Amplo, mas inadequado 3 3 6 40,00

Restrito, mas adequado 3 0 3 20,00

Restrito e inadequado 0 2 2 13,33

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 0 1 6,67

Bom 5 5 10 66,67

Regular 2 2 4 26,67

Ruim 0 0 0 0,00

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 0 0 0 0,00

Bom 3 3 6 40,00

Regular 2 2 4 26,67

Ruim 3 2 5 33,33

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design Gráfico

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

26,67 

40,00 

20,00 

13,33 

0,00 

6,67 

66,67 

26,67 

0,00 

0,00 

40,00 

26,67 

33,33 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 0 1 6,67

Bom 3 3 6 40,00

Regular 3 3 6 40,00

Ruim 1 1 2 13,33

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 0 1 6,67

Boa 0 3 3 20,00

Regular 7 4 11 73,33

Ruim 0 0 0 0,00

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 2 0 2 13,33

Bom 3 5 8 53,33

Regular 0 2 2 13,33

Ruim 3 0 3 20,00

Total 8 7 15 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design Gráfico

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

13,33 

53,33 

13,33 

20,00 

6,67 

40,00 

40,00 

13,33 

6,67 

20,00 

73,33 

0,00 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 0 1 6,67

Bom 3 3 6 40,00

Regular 1 1 2 13,33

Ruim 3 3 6 40,00

Total 8 7 15 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 2 2 4 22,22

Cursos de atualização 1 1 2 11,11

Procura dos serviços prestados 0 2 2 11,11

Não tenho mantido contato 4 5 9 50,00

Total 8 10 18

Média de opção escolhida por aluno 1,2 8,00

Total de alunos 15 100,00
* Questão de múltipla escolha

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Design Gráfico

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

1 0 1 5,56

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

0 0 0 0,00

22,22 

11,11 

11,11 

5,56 

0,00 

50,00 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-

doutorado

Não tenho mantido contato

6,67 

40,00 

13,33 

40,00 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1973 a 2008 13 13 26 10,79

2010 11 17 28 11,62

2011 14 13 27 11,20

2012 29 19 48 19,92

2013 18 11 29 12,03

2014 37 46 83 34,44

Total 122 119 241 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 122 0 122 50,62

masculino 0 119 119 49,38

Total 122 119 241 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 93 94 187 77,59

AP - Amapá 0 2 2 0,83

GO - Goiás 1 0 1 0,41

MG - Minas Gerais 1 0 1 0,41

MS - Mato Grosso do Sul 1 1 2 0,83

MT - Mato Grosso 1 3 4 1,66

RO - Rondônia 1 0 1 0,41

RS - Rio Grande do Sul 0 1 1 0,41

SC - Santa Catarina 0 1 1 0,41

SP - São Paulo 23 16 39 16,18

Reside no Exterior 1 1 2 0,83

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Direito

10,79 

11,62 

11,20 

19,92 

12,03 

34,44 
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0,41 
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0,41 
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0,41 

16,18 
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Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Especialização 74 61 135 56,02

Mestrado 3 7 10 4,15

Doutorado 1 2 3 1,24

Pós-doutorado 2 1 3 1,24

Não realizou 42 48 90 37,34

Total 122 119 241 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 87 80 167 69,29

Não 11 21 32 13,28

Não trabalho no momento 24 18 42 17,43

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 3 4 7 2,90

Melhor oportunidade em outra área 2 5 7 2,90

Financeiramente desestimulador 0 1 1 0,41

Está trabalhando na área 99 83 182 75,52

Outros motivos 18 26 44 18,26

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Direito

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

69,29 

13,28 

17,43 

2,90 2,90 0,41 

75,52 

18,26 

56,02 

4,15 
1,24 

1,24 

37,34 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 27 32 59 24,48

Satisfeito 44 47 91 37,76

Satisfação média 41 30 71 29,46

Insatisfeito 10 10 20 8,30

Total 122 119 241 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 32 31 63 26,14

Empresa privada 23 16 39 16,18

Empresa própria 2 5 7 2,90

Setor público 44 52 96 39,83

Outras 21 15 36 14,94

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 57 67 124 51,45

Seguro para atuar supervisionado 1 0 1 0,41

Atuar supervisionado 48 37 85 35,27

Inseguro 16 15 31 12,86

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Direito

24,48 

37,76 

29,46 

8,30 

26,14 

16,18 

2,90 

39,83 

14,94 

51,45 

0,41 

35,27 

12,86 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Falta de experiência 27 27 54 22,41

Não encontrou dificuldade 51 50 101 41,91

Outras 15 15 30 12,45

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 78 65 143 59,34

Muito 14 15 29 12,03

Razoavelmente 27 37 64 26,56

Não 3 2 5 2,07

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 49 40 89 36,93

Muito 0 3 3 1,24

Razoavelmente 57 52 109 45,23

Não 16 24 40 16,60

Total 122 119 241 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Direito

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

25 25 50

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

20,75

4 2 6 2,49

59,34 
12,03 

26,56 

2,07 

36,93 

1,24 

45,23 

16,60 

22,41 

20,75 

2,49 

41,91 

12,45 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 53 38 91 37,76

Contribuiu parcialmente 55 68 123 51,04

Contribuiu muito pouco 11 11 22 9,13

Não contribuiu 0 1 1 0,41

Não respondeu 3 1 4 1,66

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 11 8 19 7,88

Bom 59 50 109 45,23

Regular 45 48 93 38,59

Ruim 7 13 20 8,30

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 15 8 23 9,54

Bom 57 45 102 42,32

Regular 31 47 78 32,37

Ruim 19 19 38 15,77

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Direito

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?

7,88 

45,23 
38,59 

8,30 

9,54 

42,32 32,37 

15,77 

37,76 

51,04 

9,13 

0,41 1,66 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 5 3 8 3,32

Sim, a maior parte 82 70 152 63,07

Somente alguns 35 46 81 33,61

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 17 10 27 11,20

Bom 77 61 138 57,26

Regular 25 40 65 26,97

Ruim 3 8 11 4,56

Total 122 119 241 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 13 9 22 9,13

Boa 67 45 112 46,47

Regular 25 42 67 27,80

Ruim 17 23 40 16,60

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Direito

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?

3,32 

63,07 

33,61 

11,20 

57,26 

26,97 

4,56 

9,13 

46,47 
27,80 

16,60 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 35 23 58 24,07

Suficiente carga horária 72 86 158 65,56

Pouca carga horária 15 10 25 10,37

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 42 41 83 34,44

Deveria exigir um pouco mais 56 61 117 48,55

Exige na medida certa 24 17 41 17,01

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 5 10 15 6,22

Boa 38 31 69 28,63

Regular 46 33 79 32,78

Ruim 33 45 78 32,37

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Direito

24,07 

65,56 

10,37 

34,44 

48,55 

17,01 

6,22 

28,63 

32,78 

32,37 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 36 34 70 29,05

Bom 60 57 117 48,55

Regular 23 19 42 17,43

Ruim 3 9 12 4,98

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 13 9 22 9,13

Boa 33 33 66 27,39

Regular 50 48 98 40,66

Ruim 26 29 55 22,82

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 8 7 15 6,22

Boa 34 41 75 31,12

Regular 44 37 81 33,61

Ruim 36 34 70 29,05

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Direito

29,05 

48,55 

17,43 

4,98 

9,13 

27,39 

40,66 

22,82 

6,22 

31,12 

33,61 

29,05 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 17 19 36 14,94

Amplo, mas inadequado 5 4 9 3,73

Restrito, mas adequado 53 51 104 43,15

Restrito e inadequado 34 36 70 29,05

Não dispõe desses recursos/meios 13 9 22 9,13

Total 122 119 241 90,87

Discriminação F M Total %

Ótimo 21 25 46 19,09

Bom 47 45 92 38,17

Regular 36 36 72 29,88

Ruim 18 13 31 12,86

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 9 8 17 7,05

Bom 73 50 123 51,04

Regular 33 47 80 33,20

Ruim 7 14 21 8,71

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Direito

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?

14,94 3,73 

43,15 

29,05 

9,13 

19,09 

38,17 

29,88 

12,86 

7,05 

51,04 

33,20 

8,71 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 10 8 18 7,47

Bom 53 38 91 37,76

Regular 40 50 90 37,34

Ruim 19 23 42 17,43

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 8 10 18 7,47

Boa 45 33 78 32,37

Regular 47 48 95 39,42

Ruim 22 28 50 20,75

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 7 11 4,56

Bom 50 37 87 36,10

Regular 48 50 98 40,66

Ruim 20 25 45 18,67

Total 122 119 241 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Direito

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas

4,56 

36,10 

40,66 

18,67 

7,47 

37,76 

37,34 

17,43 

7,47 

32,37 

39,42 

20,75 



Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Discriminação F M Total %

Ótimo 31 23 54 22,41

Bom 51 54 105 43,57

Regular 31 29 60 24,90

Ruim 9 13 22 9,13

Total 122 119 241 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 30 21 51 18,55

Cursos de atualização 5 6 11 4,00

Procura dos serviços prestados 8 2 10 3,64

Não tenho mantido contato 71 77 148 53,82

Total 142 133 275

Média de opção escolhida por aluno 1,1411 0,47

Total de alunos 241 100,00
* Questão de múltipla escolha

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Direito

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

26 22 48 17,45

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

2 5 7 2,55

18,55 

4,00 

3,64 

17,45 

2,55 

53,82 
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Participação de eventos

Cursos de atualização

Procura dos serviços prestados

Lato Sensu: Especialização/Pós
graduação

Strictu Sensu:
Mestrado/Doutorado/Pós-

doutorado

Não tenho mantido contato

22,41 

43,57 

24,90 

9,13 





Universidade Estadual de Londrina
Pró-Reitoria de Planejamento
Diretoria de Avaliação e Acompanhamento Institucional

Ano de Conclusão do Curso

Discriminação F M Total %

1985 a 2009 1 1 2 4,35

2010 0 0 0 0,00

2011 5 3 8 17,39

2012 3 5 8 17,39

2013 4 6 10 21,74

2014 8 10 18 39,13

Total 21 25 46 100,00

Sexo 

Discriminação F M Total %

feminino 21 0 21 45,65

masculino 0 25 25 54,35

Total 21 25 46 100,00

Estado onde reside atualmente 

Discriminação F M Total %

PR - Paraná 20 21 41 89,13

MG - Minas Gerais 0 1 1 2,17

MS - Mato Grosso do Sul 0 1 1 2,17

SC - Santa Catarina 1 0 1 2,17

SP - São Paulo 0 2 2 4,35

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso 

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

4,35 
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Discriminação F M Total %

Especialização 7 6 13 28,26

Mestrado 2 1 3 6,52

Doutorado 0 0 0 0,00

Pós-doutorado 0 0 0 0,00

Não realizou 12 18 30 65,22

Total 21 25 46 100,00

Análise da situação profissional atual

Discriminação F M Total %

Sim 16 13 29 63,04

Não 5 8 13 28,26

Não trabalho no momento 0 4 4 8,70

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Mercado de trabalho saturado 0 0 0 0,00

Melhor oportunidade em outra área 1 3 4 8,70

Financeiramente desestimulador 4 2 6 13,04

Está trabalhando na área 15 13 28 60,87

Outros motivos 1 7 8 17,39

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

Após a graduação, qual o nível do ÚLTIMO curso realizado e/ou em realização?

Caso NÃO esteja trabalhando na área de formação, qual o principal motivo pelo qual 
você não exerce atividade profissional em sua área?

Atualmente trabalha na área de sua formação acadêmica?

63,04 

28,26 

8,70 

0,00 

8,70 

13,04 

60,87 

17,39 

28,26 

6,52 

0,00 

0,00 

65,22 
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Qual o grau de satisfação com a atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Muito satisfeito 3 3 6 13,04

Satisfeito 6 10 16 34,78

Satisfação média 11 8 19 41,30

Insatisfeito 1 4 5 10,87

Total 21 25 46 100,00

Em que área você exerce sua atividade profissional?

Discriminação F M Total %

Autônomo(a) 8 7 15 32,61

Empresa privada 8 10 18 39,13

Empresa própria 2 1 3 6,52

Setor público 2 7 9 19,57

Outras 1 0 1 2,17

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Seguro para atuar sozinho 14 20 34 73,91

Atuar supervisionado 1 4 5 10,87

Inseguro 6 1 7 15,22

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Ao concluir o curso de graduação na UEL, com os conhecimentos adquiridos, como 
você se sente?

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

13,04 

34,78 41,30 

10,87 

32,61 

39,13 

6,52 

19,57 

2,17 

73,91 

10,87 

15,22 
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Discriminação F M Total %

Falta de experiência 7 2 9 19,57

Não encontrou dificuldade 9 17 26 56,52

Outras 3 3 6 13,04

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 12 18 30 65,22

Muito 1 1 2 4,35

Razoavelmente 8 5 13 28,26

Não 0 1 1 2,17

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Sim 10 12 22 47,83

Muito 0 2 2 4,35

Razoavelmente 10 11 21 45,65

Não 1 0 1 2,17

Total 21 25 46 100,00

Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se formou?

As disciplinas do seu curso contribuíram para o seu desempenho profissional?

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

Falta de domínio de uma língua 
estrangeira

Forte concorrência para obter 
emprego

2 1 3

Teve dificuldades na contratação e/ou execução da profissão no mercado de trabalho?

6,52

0 2 2 4,35
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Discriminação F M Total %

Contribuiu amplamente 9 9 18 39,13

Contribuiu parcialmente 11 15 26 56,52

Contribuiu muito pouco 1 0 1 2,17

Não contribuiu 0 0 0 0,00

Não respondeu 0 1 1 2,17

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 8 12 26,09

Bom 15 13 28 60,87

Regular 2 4 6 13,04

Ruim 0 0 0 0,00

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 6 6 12 26,09

Bom 11 13 24 52,17

Regular 4 5 9 19,57

Ruim 0 1 1 2,17

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Recurso didático-pedagógico

Estímulo ao aprendizado

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

De que forma você considera que o curso contribuiu na preparação para o exercício profissional?
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Discriminação F M Total %

Sim, todos os professores 2 5 7 15,22

Sim, a maior parte 15 15 30 65,22

Somente alguns 4 5 9 19,57

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 7 10 17 36,96

Bom 14 10 24 52,17

Regular 0 5 5 10,87

Ruim 0 0 0 0,00

Total 21 25 46 100,00

Avaliação do Curso/Instituição

Discriminação F M Total %

Ótima 2 5 7 15,22

Boa 10 7 17 36,96

Regular 8 12 20 43,48

Ruim 1 1 2 4,35

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Os docentes demonstraram domínio do conteúdo das disciplinas?

Organização do currículo (distribuição da grade curricular)

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

De forma geral, qual é o conceito que você atribui aos docentes do curso que você concluiu?
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0,00 
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4,35 
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Discriminação F M Total %

Excelente carga horária 4 6 10 21,74

Suficiente carga horária 10 16 26 56,52

Pouca carga horária 7 3 10 21,74

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Deveria exigir muito mais 8 1 9 19,57

Deveria exigir um pouco mais 9 16 25 54,35

Exige na medida certa 4 8 12 26,09

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 3 4 8,70

Boa 8 7 15 32,61

Regular 4 6 10 21,74

Ruim 8 9 17 36,96

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Em relação à duração do curso

Como você avalia o nível de exigência do curso?

Oferta de disciplinas optativas ou especiais

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado
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Discriminação F M Total %

Ótimo 6 8 14 30,43

Bom 13 12 25 54,35

Regular 2 5 7 15,22

Ruim 0 0 0 0,00

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 3 4 8,70

Boa 3 10 13 28,26

Regular 13 9 22 47,83

Ruim 4 3 7 15,22

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 1 1 2 4,35

Boa 6 9 15 32,61

Regular 9 9 18 39,13

Ruim 5 6 11 23,91

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Número de alunos por turma em disciplinas obrigatórias

Relação entre aulas teóricas e práticas

Condições materiais das aulas práticas

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado
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Discriminação F M Total %

Amplo e adequado 7 8 15 32,61

Amplo, mas inadequado 2 1 3 6,52

Restrito, mas adequado 10 14 24 52,17

Restrito e inadequado 2 2 4 8,70

Não dispõe desses recursos/meios 0 0 0 0,00

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 5 7 12 26,09

Bom 9 13 22 47,83

Regular 7 4 11 23,91

Ruim 0 1 1 2,17

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 1 3 4 8,70

Bom 17 15 32 69,57

Regular 3 7 10 21,74

Ruim 0 0 0 0,00

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

Acervo bibliográfico disponível

Método de avaliação

Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e tecnológicos no seu curso?
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Discriminação F M Total %

Ótimo 7 6 13 28,26

Bom 11 14 25 54,35

Regular 3 4 7 15,22

Ruim 0 1 1 2,17

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótima 7 5 12 26,09

Boa 10 11 21 45,65

Regular 4 7 11 23,91

Ruim 0 2 2 4,35

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Ótimo 4 4 8 17,39

Bom 13 12 25 54,35

Regular 4 9 13 28,26

Ruim 0 0 0 0,00

Total 21 25 46 100,00

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

Atividades relacionadas à extensão

Planejamento e execução de projetos em equipe

Trabalhos ou relatórios baseados em pesquisas
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Discriminação F M Total %

Ótimo 4 3 7 15,22

Bom 13 6 19 41,30

Regular 4 11 15 32,61

Ruim 0 5 5 10,87

Total 21 25 46 100,00

Discriminação F M Total %

Participação de eventos 5 5 10 19,23

Cursos de atualização 5 2 7 13,46

Procura dos serviços prestados 1 2 3 5,77

Não tenho mantido contato 11 16 27 51,92

Total 25 27 52

Média de opção escolhida por aluno 1,1304 2,46

Total de alunos 46 100,00
* Questão de múltipla escolha

Acompanhamento do Egresso

Formados  - Curso de Educação Física - Bacharelado

Apoio a participação em eventos

Você tem mantido algum contato com a UEL? 

Lato Sensu: Especialização/Pós 
graduação

1 1 2 3,85

Strictu Sensu: 
Mestrado/Doutorado/Pós-
doutorado

2 1 3 5,77
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